



Приволжская НОВЬ

ВЫХОДИТ С ИЮЛЯ 1946 ГОДА

четверг, 28 февраля 2019 г.

№9 (6217)

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Спортивная площадка,
фонтан и...

Стр. 3

Комфортная городская среда

Свет,
который лечит

Стр. 4

Преодоление



ФАП
в шаговой доступности

Стр. 12

Здоровое будущее

Плещский
воинский мемориал

Стр. 13

Реконструкция



УДИВИТЕЛЬНОЕ РЯДОМ

Жар-птицы встречают у храма



Наши павлины зимы не боятся.

Село Толпыгино Приволжского района известно своим храмом Воскресения Словущего - среди его прихожан не только местные жители, но и православные со всех окрестностей.

Теперь, кроме посещения службы и участия в церковных таинствах, появилась ещё одна причина побывать здесь: при храме есть своё хозяйство, где живут три вида фазанов и пара павлинов — Пава и Паша.

Вся эта живность была подарена семье батюшки Александра Карелина ещё в виде яиц. Птенцы появились на свет уже в Толпыгине. За ними заботливо ухаживает матушка Ольга Карелина вместе с детьми. Она рассказала, что кормятся её подопечные обычным комбикормом для кур, посмотреть на диковинку приходят сельчане, а особенно радуются таким экскурсиям дети. Бывает даже, что их целой группой приводят сюда из местного детского сада.

Павлины подросли, и недавно у Паши впервые появился роскошный хвост. Экзотическая парочка обычно гуляет в вольере, но иногда эти птицы перепрыгивают через ограждение, и каждый, кто оказался рядом, может наблюдать, как две жар-птицы степенно прогуливаются по заснеженной тропе.

Скоро весна, и есть вероятность, что на свет появятся «коренные» толпыгинские павлины.

Ю. Тагакина.

НОВОСТИ КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

ЕГЭ для родителей и руководителей

26 февраля более 50-ти субъектов РФ приняли участие во Всероссийской акции «Единый день сдачи ЕГЭ родителями».

Родители школьников (в основном — выпускников), представители администраций района смогли поменяться местами с детьми и пройти всю процедуру ЕГЭ — от металлодетектора до получения результатов.

В Приволжском районе экзаменационный пункт был организован на базе средней школы № 1. Участники, в числе которых был и председатель Совета района А.А. Замураев, написали небольшую экзаменационную работу, составленную из заданий, аналогичных тем, что будут представлены на ЕГЭ по русскому языку.

Более подробную информацию о том, как прошёл ЕГЭ для приволжских родителей, с какими сложностями они столкнулись, и что их порадовало, читайте в следующем номере газеты.

С наградой!



Сергей Кавин - бронзовый призер чемпионата России.

Поздравляем руководителя клуба «Витязь» Сергея Кавина с бронзовой наградой на чемпионате России по самбо среди мастеров, проходившем в г. Ржев, и с победой в командном чемпионате в составе команды сборной ФСИН. В финале витязи одержали победу над сборной «Самбо - 70», г. Москва.

ЭЛЕКТРОННАЯ БАЗА

Для увековечивания памяти

Для увековечивания памяти участников Великой Отечественной войны военный комиссариат г. Фурманов, Приволжского и Фурмановского районов просит жителей помочь в сборе информации для создания обновленной электронной базы с приложением фотоматериалов.

В информации просим указать: фамилию, имя, отчество, воинское звание, полную дату рождения, дату гибели (смерти), сведения о награждении, фото.

Для предоставления информации просим обращаться в военный комиссариат города Фурманов, Приволжского и Фурмановского районов по адресу: г. Фурманов, ул. Советская, д. 2, кабинет № 21, тел.: 8 (49341) 2-18-34.

П. Коноплев,
военный комиссар г.Фурманов,
Приволжского и Фурмановского районов.

С надеждой на конструктивную работу

Губернатор Ивановской области Станислав Воскресенский встретился с активистами регионального отделения Общероссийского общественного движения «Народный фронт «За Россию». Намечены актуальные направления совместной работы.

Напомним, 21 февраля общественная организация провела отчетную конференцию, избраны новые сопредседатели, прошла ротация в региональном штабе ОНФ. «Надеюсь на конструктивную работу, на то, что ОНФ, как и в предыдущие годы, будет на острие проблем, будет первым реагировать на обращения, которые поступают от наших жителей», - сказал Станислав Воскресенский.

На встрече активисты ОНФ обсудили с губернатором самые острые вопросы, волнующие жителей региона. Одни из самых актуальных тем связана с реформой сферы обращения ТКО. Как рассказала сопредседатель регионального отделения ОНФ Екатерина Копылова, продолжает поступать много обращений жителей по поводу территориальной схемы и, в частности, о строительстве мусоросортировочного завода в

Шуе. Станислав Воскресенский еще раз подтвердил: завода в Шуе не будет, заявка по земельному участку инвестором отозвана ещё на прошлой неделе. Также не будут строить полигон в районе д. Трехражное Кинешемского района. «В территориальной схеме 2016 года эти объекты были предусмотрены, но сейчас после детального изучения ситуации понятно, что они там абсолютно не нужны», - подчеркнул глава региона. «Мы сейчас смотрим самые новые технологии, чтоб минимизировать число полигонов в Ивановской области и делать их с максимальным соблюдением экологических требований. Нам нужно выбрать такие технологические решения, которые будут максимально комфортными с точки зрения экологии и при этом не дорогостоящими. Надо найти баланс в применении современных техноло-

гий, но, с другой стороны, чтоб эти решения не легли бременем на наших жителей», - рассказал глава региона на встрече с общественниками.

Активист ОНФ Александр Смирнов рассказал, что на прошлой неделе завершён сбор предложений от граждан, общественных организаций по корректировке территориальной схемы обращения с ТКО. Он предложил сделать процедуру рассмотрения предложений максимально открытой.

В ходе встречи с активистами ОНФ поднят еще ряд вопросов. В том числе общественники обсудили задачи по повышению уровня благосостояния граждан, которые обозначил в Послании Федеральному Собранию РФ Президент России Владимир Путин. Как подчеркнул глава региона Станислав Воскресенский, если будет сильная экономика, будет расти уровень благосостояния жителей. Он рассказал о мерах, принимаемых для развития и создания новых рабочих мест в промышленности, сельском хозяйстве, малом и среднем бизнесе Ивановской области.

Чтобы быть сильными и здоровыми

Современные многофункциональные спортивные площадки, объединяющие сразу несколько активностей и видов спорта, подобные комплексы в Московском микрорайоне г. Иваново, появятся в этом году в нескольких муниципалитетах Ивановской области.

Сергей Бадюк провел несколько мастер-классов для всех желающих, дал ребятам советы по организации тренировок, поделился собственными наработками.

Напомним, в микрорайоне «Московский» города Иваново построена спортивная площадка размером 40 на 50 мет-



Такие современные многофункциональные спортплощадки появятся в нескольких муниципалитетах области. Фото Д. Рыжакова.

Об этом сообщил губернатор региона Станислав Воскресенский на спортивном празднике по случаю Дня защитника Отечества, который собрал жителей микрорайона и спортсменов Ивановской области. Специальным гостем мероприятия стал известный российский спортсмен, актер и актёр Сергей Бадюк.

Станислав Воскресенский осмотрел обновленное оборудование, пообщался с ребятами. Он поинтересовался у них, нравится ли площадка и сообщил, что комплекс в «Московском» - это первая

подобная площадка в нашем регионе, в дальнейшем аналогичные площадки обустроят не только в городе Иваново, но и в других населенных пунктах области.

Специальным гостем мероприятия стал Сергей Бадюк - российский спортсмен, актер и общественный деятель, мастер боевых искусств. Он поздравил гостей праздника с Днем защитника Отечества и отметил, что новая площадка - это спортивный комплекс, доступный круглогодично всем жителям близлежащих районов.

Все тренажеры здесь оборудованы специальными чипами, с помощью которых через специальное приложение для мобильных телефонов можно на месте получить инструкцию, как эффективно выполнять то или иное упражнение. Фактически, это - бесплатный фитнес-клуб под открытым небом, где можно проводить время всей семьей.

На строительство многофункциональной спортивной площадки в 2018 году из областного бюджета выделены средства в размере 13 млн рублей.

Станислав Воскресенский: «Продолжим поддерживать дома культуры в малых городах»

В рамках рабочей поездки в Тейковский район губернатор Ивановской области Станислав Воскресенский посетил дом культуры в селе Новое Леушино, где провели ремонт зрительного зала и фойе, а также обсудил с руководством дома культуры и муниципалитета дальнейшие планы по развитию учреждения.

Напомним, в 2018 году по поручению губернатора на ремонт и приобретение нового оборудования в учреждениях культуры и детских школах искусств муниципальных образований региона выделены дополнительные средства в сумме более 26 млн рублей. В результате ремонт и обновление материально-технической базы провели в 14 учреждениях культуры 11 муниципальных образований региона.

В доме культуры села Новое Леушино проведен ремонт зрительного зала.

Станислав Воскресенский положительно оценил результат проведенных в учреждении ремонтных работ. Станислав Воскресенский

обсудил с руководством дома культуры и муниципалитета дальнейшие планы по ремонту учреждения. В планах - ремонт второго этажа здания, где располагается музейная экспозиция, посвященная жителям Тейковского района, воевавшим в годы войны. Выделены средства районного бюджета на ремонт фасада здания, работы проведут в этом году. Кроме того, муниципалитет направил заявку на получение субсидии на благоустройство площади перед домом культуры в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды».

«Развитие сельских территорий для нас - приоритет. В Послании Федеральному

Собранию Президент России Владимир Путин на этом вопросе отдельно остановился.

Напомним, в рамках реализации национального проекта «Культура» в 2019 году Ивановская область получит 41,4 млн рублей на ремонт домов культуры в Вишугском, Гаврилово-Посадском, Лежневском, Родниковском, Комсомольском и Кинешемском районах. 25 млн рублей выделены на приобретение инструментов и оборудования для музыкальных школ и школ искусств. Кроме того, дополнительно в регион привлечены федеральные средства на ремонт и материально-техническое оснащение домов культуры, театров, а также для поддержки отрасли на общую сумму 29,15 млн рублей. Соглашения с Министерством культуры России, предусматривающие предоставление региону субсидий за счет средств федерального бюджета, подписаны губернатором Ивановской области 6 февраля.

Наше ракетное подразделение примет участие в параде на Красной Площади

Колонна ракетных комплексов «Ярс» Тейковской ракетной дивизии в 11 раз приступила к маршу из Ивановской области в Подмоскovie для подготовки к военному параду на Красной площади 9 мая.

В столицу военнотруженики проводили представители командования ракетных войск стратегического назначения и 54-й ракетной дивизии, сослуживцы и члены семей. Личный состав подразделения от имени губернатора региона Станислава Воскресенского поинтересовался зампред правительства Ивановской области Александр Шабогинский.

Обращаясь к военнотруженикам, которым предстоит представлять Ивановскую область на параде Победы в Москве, он пожелал им достойно выполнить поставленную задачу. Как отметил Александр Шабогинский, 54-я гвардейская дивизия принимает участие в параде, посвященном Дню Победы, с 2008 года. «Безусловно, 9 мая, когда вся страна будет

наблюдать за парадом Победы, жители Ивановской области испытают особую гордость за свой регион», - добавил зампред. Заместитель командующего 27-й ракетной армией Валерий Касьянов выразил уверенность, что в ходе подготовки и проведения парада в честь 74-й годовщины Великой Победы личный состав полка выполнит поставленную задачу должным образом.

Воинское соединение стало первым в ракетных войсках стратегического назначения, полностью перевооруженным на современные ракетные комплексы «Ярс» и «Тополь-М».

КОМФОРТНАЯ ГОРОДСКАЯ СРЕДА

Как будет выглядеть сквер возле бывшей СЮТ и сама территория станции, совсем недавно освобождённая от обгоревших останков, – по этому вопросу продолжается жаркое обсуждение. Тому подтверждение – только что состоявшаяся в большом зале администрации района дизайн-игра, в ходе которой жители Приволжска, разделённые на команды, высказывали

свои предложения на тему благоустройства этого участка города. Такую идею выдвинули молодые дизайнеры из Иванова, которым и предстоит воплотить планы в жизнь. Как сказали молодые люди, им важно учесть мнения и предпочтения горожан, чтобы проект удачно вписался в общую городскую среду, и стал бы её органической частью.

быть про доминанту места. А какая она должна быть, это вопрос уже третий. Мнение проживающих в этом районе граждан высказала И.Д.Облова. Эта группа считает, что в городе и так достаточно мест военно-патриотической направленности, как и спортивных сооружений. Потому здесь надо сохранить планировку, осуществить посадку деревьев и кустарников, разбить кра-

Спортивная площадка, фонтан и...

Вопросы игры действительно касались не только деталей проекта, но и этих самых наших предпочтений: каким мы сейчас видим Приволжск, сколько времени гуляем по городу, где и как проводим время прогулок – занимаемся ли спортом, гуляем ли с детьми, посещаем ли любимые уголки и т.д. Как следовало из ответов большинства, на свой город мы пока при всём нашем желании не можем смотреть сквозь розовые очки, у города есть проблемы, и жители не могут их не видеть. От того и ответы на первый вопрос об эпитетах, которые подошли бы к нынешнему облику города, были подобраны совсем не оптимистичные – «скучный», «грустный», «невеселый». Однако, молодые дизайнеры таких упаднических настроений не разделили. «Надо же с чего-то начинать!», – сказали они и предложили приступить к главному – обсуждению самого проекта. И несмотря на вечер и послеобеденное время, им удалось вовлечь присутствующих в горячую дискуссию. Точнее, это была не дискуссия, просто каждая группа хотела донести свою точку зрения, своё видение этого уголка отдыха горожан.

разбитым на зоны, в которых каждая категория населения нашла бы себе занятие по душе: бабушки бы сидели на скамейках и любовались цветами, брызгами фонтана; дети проводили бы время на своей территории; молодёжь, а также все желающие, занимались бы спортом на многофункциональной площадке, иг-

была упомянута как желательный элемент многими из выступающих. В принципе, в этом и заключались основные предложения. Отдельной строкой стоит выделить активное участие в обсуждении наших патриотических сил – представителей боевых братств, военно-спортивных клубов, от имени кото-

рых выступил А.И.Бардеев. По мнению этой группы, территория самой СЮТ стала бы самой подходящей площадкой для военно-патриотического воспитания молодёжи. Тут может быть сооружён плац, установлены памятники погибшим в войнах, военная техника (самолёт, пушка и т.д.). Как совет профессионала прозвучало предложение Ю.Г.Макарова не за-

мы движемся вперёд: 18 марта прошлого года голосованием жителей предпочтение было отдано проекту молодежного парка, далее последовало уточнение концепции. В этом и заключается смысл нашего отношения к своей малой родине – не быть равнодушными созерцателями, а быть активными созидателями.



Идет бурное обсуждение концепции развития территорий.

рая в волейбол, баскетбол и т.д. Для массовых мероприятий пригодилась бы сцена. Ещё людям бы понравилось что-то покупать здесь, например, кофе, мороженое, брать в прокат велосипеды, роликовые коньки и т.д. Вечером тут, по мнению собравшихся, тоже должно быть красиво, значит, не обойтись без хорошего освещения... Беговая дорожка по периметру сквера тоже

мы движемся вперёд: 18 марта прошлого года голосованием жителей предпочтение было отдано проекту молодежного парка, далее последовало уточнение концепции. В этом и заключается смысл нашего отношения к своей малой родине – не быть равнодушными созерцателями, а быть активными созидателями.

Шаг за шагом мы движемся вперёд: 18 марта прошлого года голосованием жителей предпочтение было отдано проекту молодежного парка, далее последовало уточнение концепции. В этом и заключается смысл нашего отношения к своей малой родине – не быть равнодушными созерцателями, а быть активными созидателями.

О. Пикина.

АКЦИЯ

«Я выпускник!»

Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки объявляет о старте новой акции «Я выпускник!». К участию в акции приглашаются выпускники школ со всей России.

Для участия в акции выпускникам необходимо при помощи гаджетов (смартфоны, фотоаппараты или видекамеры) записать короткое ви-

део до 15 секунд о себе, выбрав одну из тем:

«Как я готовлюсь к ЕГЭ», «Какие экзамены я буду сдавать»,

«Куда я хочу поступить и почему»,

«Кем я вижу себя в будущем».

Следующим шагом будет публикация видеороликов в социальных сетях с хэштегами #Явыпускник #ЯсдамЕГЭ #ЕГЭ2019. Количество видео не ограничено.

До конца марта текущего года режиссеры отберут несколько десятков лучших участников акции и смонтируют

с ними ролик, который увидит вся страна.

«Хорошо, если картинка будет четкой, а звук качественным! Это точно добавит шансов на победу!», – сообщают организаторы.

Напомним, что в 2019 году досрочный период ЕГЭ пройдет с 20 марта по 10 апреля, основной – с 27 мая по 1 июля. Ознакомиться с проектом расписания ЕГЭ-2019 можно на официальном информационном портале ЕГЭ. На сайте Рособнадзора можно посмотреть информационные материалы, посвященные сдаче ЕГЭ в 2019 году.

Дополнительные выборы депутатов Совета Плесского городского поселения Приволжского муниципального района Ивановской области 17 февраля 2019 года

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ Плесского городского поселения

РЕШЕНИЕ

22 февраля 2019 г.

№ 51

О регистрации избранных депутатов Совета Плесского городского поселения третьего созыва по многомандатному избирательному округу № 2

На основании протокола избирательной комиссии Плесского городского поселения № 17 от «17» февраля 2019 г. о результатах дополнительных выборов депутатов Совета Плесского городского поселения третьего созыва по многомандатному избирательному округу № 2, решения избирательной комиссии Плесского городского поселения от «17» февраля 2019 г. № 42 «Об определении результатов дополнительных выборов депутатов Совета Плесского городского поселения третьего созыва по многомандатному избирательному округу № 2» и в соответствии со статьей 50 Закона Ивановской области от 26.11.2009 № 130-ОЗ «О муниципальных выборах» избирательная комиссия р е ш и л а:

1. Зарегистрировать депутатов Совета Плесского городского поселения третьего созыва, избранных по многомандатному избирательному округу № 2 (список прилагается).

2. Выдать зарегистрированным депутатам Совета Плесского городского поселения третьего созыва удостоверение об избрании установленного образца.

3. Опубликовать данное решение в газете «Приволжская новь».

С. А. Ключева, председатель комиссии, Е. Е. Тройникова, секретарь комиссии.

Приложение к решению избирательной комиссии Плесского городского поселения от 22 февраля 2019 г. № 51

Список зарегистрированных депутатов Совета Плесского городского поселения третьего созыва, избранных по многомандатному избирательному округу № 2

№ п/п	Ф.И.О. (в алфавитном порядке)
1	Метелькова Людмила Юрьевна
2	Носков Александр Алексеевич
3	Чистов Андрей Леонидович

МОЛОДЫЕ ПРОФЕССИОНАЛЫ

Частичка энергии и новые знания

На базе Плесского колледжа бизнеса и туризма открыта площадка по компетенции «Туризм» в рамках IV Регионального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkillsRussia) Ивановской области».

В соревнованиях приняли участие шесть команд из Ивановской области, одна из города Серпухов Московской области. В рамках знакомства с туристской инфраструктурой Плеса команды посетили эко-деревню «Знатная сторонка» и были впечатлены одним из направлений развития регионального туризма и радужным приёмом.

Главный эксперт М.Ю. Феофанова провела с экспертами и участниками соревнований инструктаж по технике безопасности, жеребьёвку, а также объяснила систему оценивания конкурсных заданий.

В первый соревновательный день команды выполняли задания по модулю А1 «Оформление и обработка заказа клиента по подбору пакетного тура», а также специальное задание по разработке программы мероприятий, направленной на популяризацию театрального искусства в своем регионе. Команды справились с поставленными задачами, показали хороший уровень профессиональных навыков.

В ходе выполнения задания по модулю А1, с экспертами была проведена деловая программа социальным партнёром Е.В. Маньенан, которая рассказала о путях развития туристской индустрии в Ивановской области на примере гостевого дома «Частный визит». Елена Вячеславовна покорила аудиторию любовью к делу своей жизни. Эксперты чемпионата увезли частичку энергии и новых знаний, подаренных Еленой Вячеславовной.

В третий день команды выполняли задания по Модулю Е1. Специальное задание.

В специальном задании участники придумывали бренд города, новые идеи привлечения туристов. Участники успешно справились с выполнением заданий. Региональный чемпионат закончен, будем ждать подведение итогов.

С. Парунова, Плесский колледж бизнеса и туризма

ПРЕОДОЛЕНИЕ

Владимир Кольцов – массажист. Он помогает пациентам с хандрозами, варикозом, артрозом, тем, кто перенёс инсульт или восстанавливается после перелома. Он может сам приготовить обед, постирать и погладить бельё. Ему 24 года, и всё, что он видит – это свет и тень.

Свет, который лечит



Владимир Кольцов за работой.

Владимир – незрячий с рождения. О медицинском образовании он задумался ещё в школе, и, окончив специализированный интернат, получил специальность медбрата по массажу в профильном колледже под Самарой. Сейчас имеет сертификаты по точечному, рефлексорному, соединительнотканному, антицеллюлитному массажу. В свободное время делает массаж родственникам у себя дома, а каждое утро буднего дня отправляется на работу в Волггореченскую больницу и подвигом это не считает:

– Мир не должен адаптироваться под незрячих, – говорит он. – Незрячий должен адаптироваться под мир. Да, нашему брату требуется иногда помощь, но некоторые считают, что они особенные, и все им должны. В результате оказываются совершенно непригодными к жизни – за нами всегда ухаживали родители, братья, сёстры, в итоге они – «недвижимость», то есть, сами не могут ничего.

Выбор профессии Владимира объясняет так:

– Существует не много сфер, в которых могут работать незрячие люди. Музыка – да, но это больше подходит как увлечение, этим нельзя заработать на жизнь. Ещё учат ремонту обуви, но среди тех незрячих, кто этому учился, постоянное место работы находят единицы. А из массажистов без работы либо тот, кто не хочет работать, либо просто никакой массажист.

Владимир благодарен родителям за то, что они не делали особых скидок на его состояние, и теперь он почти так же самостоятелен, как человек с нормальным

зрением. Самое главное – он овладел профессией, имеет постоянное место работы и собственный заработок. Да, есть некоторые нюансы:

– При устройстве на работу встал вопрос с заполнением документов, но с этим помогает мама. А папа отвозит меня в Волггореченск и обратно.

Поначалу Владимир нашёл место в плёсском пансионате, но потом появилась вакансия в соседнем Волггореченске, и оказалось, что добираться туда проще, и платят там больше.

Несмотря на то, что, казалось бы, состояние здоровья моего собеседника сильно ограничивает его возможности в общении, от одиночества он не страдает: у него есть друзья, обретенные за годы учёбы, родственники, с которыми тёплые, близкие отношения, и, конечно, семья. Именно она подарила ему возможность быть и чувствовать себя полноценным человеком. А кроме того, Владимир с большим удовольствием общается со своими пациентами:

– Вот, допустим, в санатории была бабушка из Курской области. Она ребенком застала войну. Я много интратать незрячие люди. Музыка – да, но это больше подходит как увлечение, этим нельзя заработать на жизнь. Ещё учат ремонту обуви, но среди тех незрячих, кто этому учился, постоянное место работы находят единицы. А из массажистов без работы либо тот, кто не хочет работать, либо просто никакой массажист.

Мне удалось повстречать и много людей, которые побывали в Афганистане. Поскольку я интересуюсь историей, для меня это важно. По истории я читаю книги, смотрю фильмы, но самая

ценная информация та, которую узнаёшь от самих участников событий.

У Владимира есть и другие увлечения: он слушает рэп, и даже сам его раньше читал, болеет за питерский «Зенит», по возможности, посещает тренажёр-

ный зал. В школе занимался голболом – спортивной игрой, изобретённой американцами после войны для адаптации ослепших солдат, которых нужно было научить ориентироваться на слух.

Молодой человек свободно пользуется компьютером и смартфоном. Ещё в школьные годы овладел игрой на баяне, сейчас осваивает гитару. Стремление Владимира к музыке понятно – он в первую очередь воспринимает мир через звук:

– Я по голосу определяю, какого роста человек, какой комплекции, даже какой у него цвет волос. Чаще всего это мне удаётся.

Но иногда он кое-что видит:

– Сны мне снятся, и как ни странно, с картинками, хотя и без цвета. Ну, может быть, картинка та, которую представляю я.

Мой собеседник часто улыбается и шутит, в том числе над собой:

– А куда без юмора даже зрячему человеку? – задаёт он вопрос, на который сам знает точный ответ. – Не обязательно делать на этом акцент – зрячий-незрячий. Такой же человек, просто живём немного по-другому. Некоторые жалуются – ой, у меня депрессия, ой у меня проблемы, и что? У других тоже свои проблемы. В последнее время я увлекся творчеством Михаила Николаевича Задорнова. Умный человек. Он интересную вещь сказал: когда человек «сливает» на другого свой негатив, то и в ответ получает то же самое. А болезни у нас многие не от бактерий, не от вирусов, а от нервов. Стресс даже понижает иммунитет. И у хандрозов, с которыми ко мне идут, курковым механизмом, так называемым триггером, может быть стресс.

Думая о человеке, который не видит красок мира, а различает лишь свет и тень, поневоле начинаешь испытывать жалость. Но встреча с Владимиром всё меняет: пообщавшись с ним, понимаешь – он сам – источник света и делится им с другими.

А как Владимир Кольцов видит свою жизнь в дальнейшем? Рассказывает, что обязательно будет расширять круг своих профессиональных навыков, а на вопрос, планирует ли создать собственную семью, в которой родятся дети, отвечает без тени сомнения:

– Ну конечно, это даже не обсуждается.

Ю. Татакина.

НОВОСТИ СПОРТА

В содружестве моржей побеждает сильнейший

В Фурманове прошёл 2-ой Славянский кубок содружества моржей Ивановской области «МороЗко», в котором принимали участие пловцы по зимнему плаванию со всей России. Приволжск представлял клуб «Айсберг».



Поклонники экстремального вида спорта.

Наши ребята выступили отлично: А. Макин занял 6 призовых мест на дистанциях 25 и 50 м. разными видами плавания, Ю. Кукушкин – 2 призовых места, также два и Д. Ткачёв. Л. Сиротина заняла 2-ое место, А. Володин и Т. Куклина стали четвёртыми. В заплывах принимали участие 3 чемпиона мира по зимнему плаванию. На следующий год планируется провести ещё более масштабное мероприятие.

Боритесь - и вам обязательно повезет

Памяти Е.М.Сенюхина посвящался VI детско-юношеский турнир по восточному боевому единоборству (спортивная дисциплина СЕТО-КАН) в г.Фурманове.

Клуб «Молодые ветра» на этих соревнованиях представили ребята младшей возрастной группы, которые вы-

ступили очень достойно. Чемпионами стали: В. Смирнова, С. Смирнова, М. Штин, С. Артамонов, М. Куклин, И.

Касторин, С. Беликов, Д. Летков, С. Смирнов. Призёрами: А. Сокова, Е. Колесова, Б. Тевризова, М. Ткачев, Е. Цапалов, Е. Касторин.

Победителей и призёров турнира поздравляем с отличными результатами, а тем, кто не выиграл в данном турнире, желаем успехов и стремления к победе!



Наши гиревики вернулись домой с победой.

Успех

Приволжские гиревики в составе Ю.Г. Морева, Е. Соболевой и И. Субботина успешно выступили на открытом первенстве Ярославской обл. в п. Нагорный по гиревому спорту, посвященном Дню защитника Отечества.

Тренер выступал с гирей 18 кг в категории «Ветераны» – занял третье место. Елена в возрастной категории 45-49 лет с гирей весом 16 кг. стала первой. Игорь также поднялся на первую ступень пьедестала, выступив в категории 25-29 кг, с гирей весом 24 кг.

С превосходным результатом

В ДОСААФ России по Ивановской области прошёл второй этап соревнований «Лига военно-патриотических клубов» в рамках Всеармейских игр и Армейских международных игр - 2019.

Спортсмены и тренеры из клуба «Витязь» приняли участие в мастер-классе под руководством заслуженных мастеров спорта, братьев Дмитрия и Ильи Лебедевых, прошедшем на базе областной Федерации самбо.

Курсанты клуба «Витязь» показали превосходный результат, опередив своих соперников с большим отрывом, как в физической, так и в огневой и строевой подготовке.

Теперь «Витязи» будут представлять Ивановскую область на следующем этапе.

Мастер-класс от профессионалов

Братья поделились своим спортивным опытом, показали приёмы, которые приводили их к победам на мировом уровне.

ШОУ ТАЛАНТОВ

Какими талантами обладают жители нашего района? Такой вопрос, возможно, приходил в голову многим из нас при просмотре телепередач, рассказывающих об удивительных людях страны – взрослых и детях, умеющих, например, производить в уме сложение или умножение трёхзначных цифр, с лёта запоминать номера телефонов или демонстрировать чудеса гибкости своего тела... Да мало ли чего мы уже видели с экранов за последнее время! И вот настал час узнать про приволжские таланты. Шоу, подготовленное творческим коллективом Приволжского дома культуры, так и называлось – «Знай наших!»



Крибле, крабле, бумс!
Фокусы показывает Н.С.Филиппов.

Как рассказала куратор проекта М.Г.Смирнова, комментируя событие, «Знай наших» - это забытая форма программы «Алло, мы ищем таланты», широко распространённой в советские времена. За последние годы на сцене Приволжского ГДК такой не было. Зная о скромности наших земляков, мы не могли не поинтересоваться у Марины Германовны, как же удалось найти тех смельчаков, которые и стали главными действующими лицами проекта. «Мы подавали информацию в СМИ, размещали приглашение принять участие в шоу через соцсети, кого-то приглашали персонально, зная о способностях человека. Как всегда, самыми активными оказались дети. Со взрослыми дело обстояло сложнее, они всегда трудны на подъем. Спасибо всем, кто откликнулся на наш призыв и не побоялся показать, на что способен!»

Итак, пришло время скакать по наших смельчаков, которые к тому же (и это в главных) действительно являются талантливыми людьми и им есть, что показать широкой публике. Большая часть из них оказалась, так или иначе, знакома зрителям. Это В.Ковердяев, В.Яблокова, А.Сокова, мама и дочь Соболевы, В.Ерёмина, С.Андреева, А. Руденко, А. Воробьёв, Н. Филиппов. Василий, как всегда, в собственной манере, непревзойдённо пел сложные песни советских авторов; Вероника Яблокова (известная выступлением на «Снегурках шоу 2018») показывала спортивный танец, Александра Сокова вновь демонстрировала поразительную гибкость в танце «Одуванчик», Елена и Евгения Соболевы – железные леди нашего города – без усталости жонглировали гириями, Вероника Ерёмина вполне профессионально (для семилетней де-

вочки) перенесла зрителей в загадочный и красочный мир восточного танца. В своём репертуаре была и Светлана Андреева. Её голос давно известен и любим приволжанами. Однако в этот раз она вышла на сцену вместе с младшим сыном Александром, который искусно подыгрывал маме на гитаре. Как сказала сама Светлана, она большое внимание уделяет обучению Саши игре на музыкальном инструменте, и что когда её сыновья станут совсем взрос-

выглядела и Виктория. Ей тоже 6 лет, она тоже любит стихи, однако не сочиняет их сама, а мастерски читает. В этом зрители убедились, послушав в её исполнении весёлое стихотворение опять же о том, как она была на природе, а точнее, в колхозе. Удивила и Настя Прохорова. Её выступление было построено по типу программы «Лучше всех». Настя уверенно назвала имена композиторов по звучавшим отрывкам из музыкальных произведений и так же безо-

А.Васильев, Г.Самойлов, В.Петкун, М.Распутина и других. Судя по выбору этих исполнителей было понятно, что Андрей не ищет лёгких путей. Публика с интересом восприняла и пародии на политических деятелей, без труда узнавались голоса Б.Ельцина, Л.Брежнева, А.Лукашенко. Но и это было ещё не всё – Андрей ловко сделал «наигрыш» известной мелодий шелчками по собственной шее. А вот второй Андрей удивил по-другому: песен в его исполне-

сюрприза: Николай Семёнович тоже предстал в двух лицах: как исполнитель музыки на саксофоне (что было ожидаемым), и как ... фокусник! Из краткого опроса, который провела ведущая, все узнали, как же так получилось, что этот человек весьма виртуозно умеет творить настоящие чудеса. Дело было так: ещё в школе, в классе 5-ом, ему предложили роль Деда Мороза на новогоднем празднике. Но Николаю эта роль была не по душе, о чём он и сказал педагогам, а вот роль фокусника, по его мнению, ему бы понравилась больше. Т.е. интерес к данному виду циркового искусства у него проявился в детстве и не пропал с годами. По признанию Н.С.Филиппова, он даже в цирковое училище поступал, но не получилось, а вот встреча с настоящим профессионалом, магом-волшебником, у него состоялась, у него он научился азам мастерства фокусника. И книга читал много на эту тему. Желание + самообразование + тренировки дали свои результаты. Николай Семёнович, стоя на приволжской сцене, как заправский фокусник, ловко манипулировал чёрной тканью, из которой вдруг появлялись разные предметы, стрелял из пистолета, пробивал дырку в стеклянной рамке (дыра потом, конечно, исчезала), разворачивал коврик с изображением одной и той же девушки, но в разных позах и делал много всего такого, что мы привыкли видеть в настоящей цирке, в исполнении настоящих фокусников. Ну, а потом, дошла очередь и до саксофона. Правда, не одного, а сразу нескольких – выяснилось, что у Н.С.Филиппова целая коллекция таких красивых инструментов, но они все разного тембра – альт, тенор, баритон и др. На них он и сыграл на радость публике.

«Знай наших!» оказался не простым проектом, он потребовал от организаторов выдумки и тщательного подбора участников, а от самих главных героев шоу – смелости и таланта. Но начало положено, и кто знает, возможно, найдутся у этой программы последователи, которые изыщут в себе силы и желание выйти из тени, сделав свой талант достоянием своего города.

ЗНАЙ НАШИХ!

лыми и обзаведутся своими семьями, они приедут к бабушке в гости, ей будет с кем спеть песню.

Громко заявили о себе и новые звёздочки нашего города. Среди них Е. Рахманов, А.Прохорова и В.Недорезова. Они пока ещё даже не ходят в школу, но первые шаги в творчестве ими уже сделаны. Егор появился на сцене с фотоаппаратом, и прочитал стихотворение собственного сочинения как раз про то, как он летом гу-

шибочно указала на портреты великих музыкантов. А их было 12! И среди них были как классики прошлых веков, так и современные. Затем Настя и сама спела, показав свой певческий талант.

Самое интересное было оставлено на конец шоу. На сцену вышли «тяжеловесы» - А.Руденко, А.Воробьёв и Н.Филиппов. Первый Андрей уже знаком зрителям по программе «Я подарю тебе звезду», когда он блеснул своей способностью пар-

нии, как ожидалось, не прозвучало. Зато люди узнали про иную грань увлечений этого человека, в которой он тоже преуспел, про его золотые руки, которые могут собрать самую невообразимую мототехнику. Образцы труда А.Воробьева в виде оригинальных вездеходов с юмористическими названиями («Каракатица» и «Бродяга»), приставки на треугольных гусеницах к мотоблоку, показанные на большом экране, не оставили никого рав-



Наши таланты.

лял на даче, какие чудеса увидел и сфотографировал. Мальчику всего 6 лет, а его поэтические способности видны невооружённым глазом. Не менее артистично

дировать. В этот раз он тоже был в своём амплуа, и зрители услышали благодаря ему голоса многих эстрадных певцов, таких как М.Покровский, В.Меладзе,

нодушным и заставили искренне восхищаться многосторонностью талантов Андрея (он же ещё и хоккеист!). Завершил шоу Н.Филиппов. И тут не обошлось без

ПРЕЗЕНТАЦИЯ

«Голоса» Приволжска

Встреча в литературном клубе «Родник», традиционно проходящая на базе Приволжской городской библиотеки, в этот раз получилась интересной, насыщенной по содержанию и богатой на гостей. Как и было запланировано, главной частью её программы стала презентация сборника «Голоса». Представляла его А.А.Гайдамак – автор проекта, составитель сборника, поэт-публицист, член Российского союза писателей, Международной академии словесности. В «Голосах» нашли своё место стихи и самой Анны Александровны, и родниковцев В. Маянцева, Н.Жукова, жительницы Плёса Т.Власовой.

Из выступления А.А.Гайдамак присутствующие узнали, что издание включает в себя стихи и прозу 26 авторов не только из разных ре-

гионов России (Москва и Московская область, Рязань, Тула, Тамбов, города Сибири и Алтая, Ивановской области и др.), но и зарубежья

– Германия, Украина. Первый сборник «Голосов» был издан в 2013 году и на международном фестивале «Лучшая книга» в Германии получил специальный диплом. На данном мероприятии, в Приволжской библиотеке, представлялся второй по счёту. Он, как и первый, посвящён памяти известного писателя и публициста Н.П.Смирнова. Автор проекта подробно рассказала о Николае Павловиче, а затем – о писателях и поэтах, чьи произведения вошли в этот сборник.

А потом настало время прозвучать голосам авторов, это сделали Н.Жуков, В.Маянцев, А.Гайдамак, Т.Власова. Ребята из школы № 6 под руководством учителя Н.С.Ве-

лиевой тоже внесли свою лепту, подготовив для прочтения понравившиеся стихи.

Встреча шла своим чередом. Приволжские поэты всегда рады гостям, они умеют их принять и сделать атмосферу встречи тёплой и непринуждённой. А как же иначе? Ведь встречаются творческие люди, которым есть чем поделиться друг с другом. По давно сложившейся традиции родниковцы представили на суд коллег по цеху свои новые произведения. Своим творчеством поделились и гости из Волгореченска. За чашкой чая, неспешно, шло обсуждение и обмен мнениями. Говоря о своём участии в сборнике «Голоса», Н.Жуков отметил, что это стало для него знаменательным событием, так как выйти на широкие просторы читательской аудитории для любого автора – это самое важное: написать можно много, а будут ли чи-

тать? Комментируя итоги заседания Н.Г.Чеснокова, руководитель «Родника», сказала о том, что оно получилось продуктивным, присутствовало более 30 человек, это были люди, объединённые любовью к поэзии, а также Наталья Григорьевна обратила внимание на то, что ряды родниковцев пополняются: вот уже три года, как к нашим именитым авторам присоединился Влад Виноградов (ныне ученик 6 класса школы № 12), только что пришла ещё одна талантливая девочка – Илона Любимова. И это не может не радовать. Следующая встреча в литературном клубе состоится в марте и будет посвящена Н.П.Смирнову. Дата выбрана не случайно – 12 марта нашему знаменитому земляку исполнился бы 121 год.

Материалы подготовила О.Пикина.



ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

ОСТОРОЖНО, МОШЕННИКИ!

Если случилась беда - ЗВОНИТЕ В ПОЛИЦИЮ

(Продолжение. Начало в №8 от 21. 02. 2019 г.)

Заметно участились случаи рассылки смс-сообщений, содержащих информацию о том, что банковская карта абонента заблокирована в силу ряда причин.

Иногда подобные сообщения содержат призыв перевести деньги для разблокировки карты, иногда абонента просят позвонить или отправить смс на короткий номер.

Необходимо помнить о том, что единственная организация, которая сможет проинформировать вас о состоянии вашей кар-

ты — это банк, обслуживающий ее. Если у вас есть подозрения о том, что с вашей картой что-то не в порядке, если вы получили смс-уведомление о ее блокировке, немедленно обратитесь в банк. Телефон клиентской службы банка обычно указан на обороте карты. Не звоните и не отправляйте сообщения на номера, указанные в смс-уведомлении, за это может взиматься дополнительная плата.

Один из популярных способов мошенничества, основанных на доверии, связан с размещением объявлений о продаже товаров на электронных досках объявлений и интернет-аукционах.



Перечисляя деньги незнакомым с помощью анонимных платежных систем, проявите бдительность.

Как правило, мошенники привлекают своих жертв заниженными ценами и выгодными предложениями.

объявление, посмотрите информацию о лице, разместившем его. Если торговая площадка имеет си-

стему рейтингов продавцов, изучите отзывы, оставленные другими покупателями, не забывая, однако, о том, что преступники могут оставлять положительные отзывы о себе, используя дополнительные учетные записи. Воспользуйтесь Интернет-поиском. Иногда достаточно ввести в форму поиска телефонный номер или сетевой псевдоним продавца для того, чтобы обнаружить, что эти данные уже использовались в целях хищения денежных средств и обмана покупателей.

Посмотрите среднюю стоимость аналогичных товаров. Чересчур низкая стоимость должна вызвать у вас подозрение. Если продавец требует перечислить ему полную или частичную предоплату за приобретаемый товар на электронный счет, подумайте, насколько вы готовы доверять незнакомому человеку. Помните, что перечисляя деньги незнакомым лицам посредством анонимных платежных систем, вы не имеете гарантий их возврата в случае, если сделка не состоится.

А.Касаткин, начальник ОМВД России по Приволжскому району.

ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО

Фиктивная регистрация

Все лица, находящиеся на территории РФ, должны в обязательном порядке иметь регистрацию. Подтверждением факта наличия регистрации является проставленный в гражданском паспорте штамп. Указанный адрес должен полностью совпадать с местом фактического жительства.

Фиктивная регистрация гражданина РФ противоречит нормам действующего административного и уголовного законодательства. Наказание за такое действие регламентируется специальными нормативными актами. За предоставление недостоверной информации на провинившуюся сторону накладывается штраф в установленном размере.

Фиктивная прописка представляет собой постановку на учет по месту жительства без намерения нахождения по указанному адресу. В эти же рамки попадает предоставление недостоверной информации

и поддельных документов в территориальное отделение миграционной службы РФ. Все это четко регламентируется нормами Федерального Закона №5242-1.

Регистрация признается незаконной только на основании компетентного решения высших судебных инстанций после проверки поданного заявления заинтересованным лицом. Для проверки наличия прописки у проживающего лица можно обратиться в тот же орган, где была осуществлена его постановка на учет.

Статья 322.2. Фиктивная регистрация гражданина РФ по месту

пребывания или по месту жительства в жилом помещении

В качестве наказания могут предусматриваться:

- штрафы до 500 000 рублей;
- лишение свободы на срок до 3 лет;
- принудительные общественные работы.

В качестве дополнительной меры суд может запретить провинившейся стороне заниматься определенной деятельностью в течение 36 месяцев. Важно помнить о том, что ответственность может быть снята, если виновный активно участвовал в раскрытии преступления.

Статья 322.2 гласит, что наказание может быть применено по отношению к любому субъекту, отказывающемуся исполнять установленные законные требования. При квалификации характера преступления во внимание принимается цель регистрационного учета. Если лицо заранее не имело намерений проживания в помещении, то оформление прописки будет автоматически считаться правонарушением.

Миграционная служба ОМВД России по Приволжскому району.

(Начало. Продолжение следует)

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Штрафы -

за халатность
при подготовке
к тушению лесных пожаров



За халатное отношение при подготовке к тушению лесных пожаров в пожароопасный период грозит административная ответственность.

Госдума во втором чтении приняла изменения в Кодекс РФ об административных правонарушениях, согласно которым устанавливается ответственность за невыполнение мероприятий сводных планов тушения лесных пожаров.

По словам депутата Госдумы от Ивановской области Юрия Смирнова, в настоящее время не предусмотрено ответственности за невыполнение мероприятий в рамках сводных планов тушения лесных пожаров, которые утверждаются высшим должностным лицом субъекта РФ.

Необходимость принятия законопроекта вызвана тем, что в течение последних лет в ряде регионов страны к ликвидации лесных пожаров в пожароопасный период и в условиях ЧС привлекалось недостаточное количество сил и средств. Для усиления контроля за их своевременным привлечением и вносятся предлагаемые изменения.

За невыполнение мероприятий, предусмотренных сводными планами тушения лесных пожаров, устанавливается административная ответственность в виде штрафов. Размер штрафа для должностных лиц составит от 15 тыс. до 25 тыс. руб., для индивидуальных предпринимателей - от 30 тыс. до 50 тыс. руб., для юридических лиц - от 150 тыс. до 250 тыс. руб.

За совершение административного правонарушения в условиях особого противопожарного режима или режима чрезвычайной ситуации размер штрафов будет выше. Для должностных лиц - от 25 тыс. до 40 тыс. руб., для индивидуальных предпринимателей - от 50 тыс. до 70 тыс. руб., для юрлиц - от 250 тыс. до 300 тыс. руб., - сообщил Юрий Смирнов.

ПРОИСШЕСТВИЕ

Целый арсенал

обнаружен в сейфе жителя Приволжска

Сотрудники отдела лицензионно-разрешительной работы при силовой поддержке бойцов ОМОН Управления Росгвардии по Ивановской области провели проверки владельцев огнестрельного оружия в охотничьих угодьях и по местам жительства в Ильинском, Комсомольском и Приволжском районах.

В результате выявлено четыре факта нарушения сроков регистрации оружия. При проверке условий хранения у 37-летнего жителя Приволжска нашли в сейфе пять систем пиротехнических устройств, с виду напоминающих электродетонаторы, а также ручную дымовую гранату РДГ-2Б. Проводится проверка.

**СТОЛКНУЛИСЬ С КОРРУПЦИЕЙ -
СООБЩИТЕ ОБ ЭТОМ!**



Прокуратура
Приволжского района:
г. Приволжск,
ул. Революционная, 58.
Тел.: 8 (49339) 4-16-44,
4-20-93.
ОМВД по Приволжскому
району:
4-12-02, 4-24-81.

САЛЮТ

На примере подвигов

Февраль богат на знаменательные даты. И первая - День юного героя-антифашиста. Сейчас многие забывают эту дату. Ав 2019 году исполнилось 55 лет, когда Ассамблея ООН утвердила её по инициативе юных интернационалистов Москвы.



Ребята с интересом слушали рассказы о юных героях.

В этот день в разные годы и в разных странах погибли юные участники антифашистских движений. Француз Даниэль Фери (1962), иракский мальчик Фадыла Джамаль (1963), расстреляны пять мальчишек-парижан лица «Бюффон». У войны не детское лицо - это знают все. В России в этот день вспоминают мальчиков и девочек, которые плечом к плечу со взрослыми встали на защиту страны в годы войны. Для того, чтобы ны-

нешние дети, не знающие ужасов войны, не забывали о подвигах сверстников, в нашей школе был проведен патриотический час. Ребята 5 класса «А» под руководством Е.Л. Груздевой решили узнать об этих героях и рассказать ученикам своей школы. Они подготовили презентацию о юных героях-антифашистах, выучили стихи и песни. Звучала песня «Трубач» и стихи «Вставай, Мальчиш!», а потом рассказы о юном моряке

Боре Кулешине и о юном летчике Аркадии Каманине. Ребята рассказали о подвигах пионеров-героев: Лене Голикове, Зине Портновой, Марате Казее, Вале Котике. Все они удостоены звания Герой Советского Союза. Звучали рассказы и о подвиге Вали Зенкиной, Володи Дубинина, Володи Щербаевича. На экране демонстрировались фотографии других юных героев, которые погибли и сделали шаг в вечность.

На примере юных героев дети учатся тому, что надо суметь пожертвовать своими интересами, а порой и жизнью, чтобы спасти того, кто рядом. Пробриться

сквозь равнодушие и заставить их сопереживать юным героям, восхищаться их подвигом - вот главная задача проведения таких мероприятий. День юного героя-антифашиста должен оставаться одним из главных и в то же время, самых печальных дней в истории нашей страны. Знать свою историю - это значит не допускать в будущем ошибок прошлого.

А. Гусева,
руководитель музея
школы №6.

Урок мужества

Во всех классах нашей школы прошли тематические классные часы, уроки мужества, посвященные 30-летию вывода советских войск из Афганистана.

Один из таких уроков провела в 7 «А» и 8 «Б» классах руководитель отдела организации досуговой деятельности центральной городской библиотеки Ю.Е. Ванифатова, подготовив литературно-музыкальную композицию про Афганистан. В ходе повествования Юлия Евгеньевна проникновенно читала стихи, чередуя их с видеороликами песен. Затем слово было предоставлено гостю, воину - интернационалисту С.Ю. Ванифатову. Школьники с большим интересом слушали его рассказ о воинской службе. Вспоминая о тех далеких и тяжелых днях, Сергей Ювенальевич лишь вскользь упомянул о полученных им ранениях и наградах.

События советско-афганской войны уходят все дальше в историю, но не должны уходить из памяти народной. Благодаря таким героям как С.Ю. Ванифатов мы можем жить под мирным небом. Спасибо.

Е. Куракина,
кл.руководитель 8 «Б» класса ОШ №12.



С.Ю. Ванифатов -
о годах службы в Афганистане.

Подарки детскому дому



Ребята ждут этих подарков.

Районные отделения «Боевое братство» и «Союз десантников» вместе с воспитанниками военно-спортивного клуба «Патриот» (рук. Н. Махалов и Д. Былинин) ЦДЮТ г. Приволжска посетили Фурмановский детский дом.

Поводом стали мероприятия, посвященные 30-летию вывода советских войск из Афганистана и Дню защитника Отечества. В рамках посещения состоялась военно-патриотическая игра «Зарница» и концерт. В игре приняли участие команды детского дома и патриотовцев. Все участники были награждены грамотами, а ребята детского дома получили множество подарков в виде игрушек, одежды и сладостей.

Поиск продолжается

В Ивановском областном центре развития дообразования состоялся Совет командиров поисковых отрядов Ивановской области и отчётно-выборная конференция регионального отделения поискового движения России.

Началась встреча с приятного события. Директор центра Елена Козлова поздравила командира поискового отряда «Родник» г.Юрьевец Александра Липина с 20-летием отряда.

Была отмечена работа по итогам 2018 года поискового отряда военно-спортивного клуба «Патриот», а также членов районного отделения «Боевого братства» Алексея Румянцева и Андрея Лапши-

на. Обсуждались важные для ивановских поисковиков вопросы финансирования проектов по увековечению памяти погибших защитников Отечества в Ивановской области, участие в грантовых конкурсах и проектах, сотрудничество с государственными и общественными структурами и политическими партиями, безопасная организация вахт Памяти в «боевых» регионах, организация поисковой деятельности с участием несовершеннолетних.

Крыша протекает, печка дымит...

Отряд «Волонтёры Победы» военно-спортивного клуба «Патриот» вместе с членами районных отделений «Боевого братства» и «Союза десантников» по просьбе администрации Ингарского сельского поселения оказали помощь в расчистке снега труженице тыла Л.И. Кузнецовой.

Волонтёры очистили снег с крыши дома и пристроек, облагородили крыльцо, покрывшееся толстой коркой льда. По окончании работ патриотовцы подарили ветерану фирменный календарь, Людмила Ивановна, в свою очередь, пожелала ребятам стать достойными защитниками Родины. А ветеранов-общественников она попросила в текущем году оказать помощь в ремонте крыши и печки.

Н. Махалов,
руководитель ВСК.



Помощники пришли - надо встретить.

СОЧИНЕНИЕ

«Никто не забудет, ничто не забыто...»

Среди защитников Отечества в годы войны был и мой прадед.

Феофанов Петр Андреевич родился 2 января 1906 года в д. Коробово Костромской области. До войны работал счетоводом, был на хорошем счету. В деревне его все уважали. Был призван на войну в июле 1941

года. Служил в 306 стрелковом полку, в звании старшего сержанта. Всю войну прадед провел на переднем крае, сражался с фашистами, получил 3 ранения. Несмотря на это, прошел всю войну до победного конца. Демобили-

зовался только в сентябре 1945 года. П.А. Феофанов был удостоен награды за победу и отвагу. Умер в возрасте 59 лет и был похоронен в деревне Коробово.

Я горжусь своим прадедом и никогда не забуду его и всех тех, кто дал нам возможность жить в мире.

Влад Феофанов,
7 «Б» кл, шк. №1.

ПОНЕДЕЛЬНИК 04.03

1-й канал

5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «Новости»
9.25 «Сегодня 4 марта. День начинается» (6+)
9.55 «Модный приговор» (6+)
10.55 «Жить здорово!» (16+)
12.15, 17.00, 18.25 «Время покажет» (16+)
13.55 «Наши люди» (16+)
15.15, 3.40 «Давай поженимся!» (16+)
16.00, 2.45, 3.05 «Мужское / Женское» (16+)
18.50 «На самом деле» (16+)
19.50 «Пусть говорят» (16+)
21.00 «Время»
21.30 Т/с «ГАДАЛКА» (16+)
22.30 «Эксклюзив» (16+)
0.00 «Вечерний Ургант» (16+)
0.45 Т/с «УБОЙНАЯ СИЛА» (16+)
4.30 «Контрольная закупка» (6+)

Россия - 1

5.00, 9.25 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.55 «О самом главном» (12+)
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Местное время. Вести
11.45 «Судьба человека» (12+)
12.50, 18.50 «60 Минут» (12+)
14.45 «Кто против?» (12+)
17.25 «Андрей Малахов. Прямой эфир» (16+)
21.00 Т/с «АКУШЕРКА. НОВАЯ ЖИЗНЬ» (12+)
23.25 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+)
2.00 Т/с «КАМЕНСКАЯ» (16+)

Россия-К

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.45 Новости культуры
6.35 «Пешком...». Москва Третьякова (12+)
7.05, 20.05 «Правила жизни» (12+)
7.35 Д/с «Маленькие секреты великих картин» (12+)
8.00 Т/с «СИТА И РАМА» (12+)
8.50 Х/ф «ВОСТОЧНЫЙ ДАНТИСТ» (12+)
10.15 «Наблюдатель» (12+)
11.10, 1.15 Д/ф «Учитель. Андрей Попов» (12+)
12.05 «Йеллоустоунский заповедник. Первый национальный парк в мире» (12+)
12.25, 18.45, 0.35 «Православие до и после падения Византии» (12+)
13.10 Василий Кандинский. «Желтый звук» (12+)
13.20 «Линия жизни». Семен Альтов (12+)
14.15 Д/с «Мифы и монстры» (12+)
15.10 «На этой неделе... 100 лет назад» (12+)
15.40 «Агора» (12+)
16.45, 22.20 «Дом моделей» (12+)
17.15 «Примадонны мировой оперной сцены». Динара Алиева (12+)
18.15 Д/ф «Мальта» (12+)
19.45 «Главная роль» (12+)
20.30 «Спокойной ночи, малыши!» (6+)
20.45 Д/с «Вселенная Стивена Хокинга» (12+)
21.35 «Сати. Нескучная классика...» (12+)
22.50 Т/с «МЕДИЧИ. ПОВЕЛИТЕЛИ ФЛОРЕНЦИИ» (18+)
0.05 Павел Басинский. «Посмотрите на меня. Тайная история Лизы Дьяконовой» (12+)
2.10 Д/ф «Остров и сокровища» (12+)

НТВ

5.00, 6.05, 7.05, 8.05, 1.30 Т/с «ЛЕСНИК» (16+)
6.00, 7.00, 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 0.00 Сегодня
9.00 Т/с «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» (16+)
10.20 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» (16+)
13.25 Чрезвычайное происшествие
14.00, 16.30 «Место встречи»
17.15 «ДНК» (16+)
18.15 «Основано на реальных событиях» (16+)
19.50 Т/с «ЧЕРНОВ» (16+)
23.00 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. РУБЕЖИ РОДИНЫ» (16+)
0.10 «Поздняков» (16+)
0.20 «Таинственная Россия»

СТС +

«Золотой век»

6.00 «Ералаш» (0+)
6.40 М/ф «Астробой» (12+)
8.30 М/с «Том и Джерри» (0+)
9.00 «Уральские пельмени. Смехbook» (16+)
9.40, 3.55 М/ф «Лесная братва» (12+)
11.20 Т/с «МАМОЧКИ» (16+)
15.00 Х/ф «ПЕРВЫЙ МСТИТЕЛЬ. ПРОТИВОСТОЯНИЕ» (16+)
18.00 Т/с «ВОРОНИНЫ» (16+)
20.00 Т/с «ПЕКАРЬ И КРАСАВИЦА» (16+)
21.00 Х/ф «БРИДЖИТ ДЖОНС-3» (16+)
23.30 «Кино в деталях» (18+)
0.30 Х/ф «КРУТОЙ И ЦЫПОЧКИ» (12+)
2.30 Х/ф «БЛОНДИНКА В ЭФИРЕ» (16+)

ТВ-Центр+7x7

6.00 «Настроение»
8.10 Х/ф «ВНИМАНИЕ! ВСЕМ ПОСТАМ..» (0+)
9.50 Д/ф «Владимир Гуляев. Такси на Дубровку» (12+)
10.55 «Городское собрание» (12+)
11.30, 14.30, 19.40, 22.00 «События» (16+)
11.50 Т/с «ЧИСТО АНГЛИЙСКОЕ УБИЙСТВО» (12+)
13.40 «Мой герой» (12+)
14.50 «Город новостей»
15.05, 2.20 Т/с «АННА-ДЕТЕКТИВЪ» (12+)
16.55 «Естественный отбор» (12+)
17.45 Т/с «БАБЬЕ ЛЕТО» (16+)
20.00 «Петровка, 38» (16+)
20.20 «Право голоса» (16+)
22.30 «Пираты нефтяного моря» (16+)
23.05 «Знак качества» (16+)
0.00 «События. 25-й час» (16+)
0.35 «Хроники московского быта» (12+)
1.25 Д/ф «Проклятие рода Бхутто» (12+)
4.05 Х/ф «НА БЕЛОМ КОНЕ» (12+)

ТВЦ 08:10 "ВНИМАНИЕ! ВСЕМ ПОСТАМ..."

Только что вступивший в ряды советской милиции бывший десантник Виктор Колюцов однажды после дежурства замечает в подворотне человека, в котором узнает опасного преступника. Получив тяжёлое ранение, Виктор продолжает преследование...

ВТОРНИК 05.03

1-й канал

5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «Новости»
9.25 «Сегодня 5 марта. День начинается» (6+)
9.55 «Модный приговор» (6+)
10.55 «Жить здорово!» (16+)
12.15, 17.00, 18.25 «Время покажет» (16+)
13.55 «Наши люди» (16+)
15.15 «Давай поженимся!» (16+)
16.00, 3.40 «Мужское / Женское» (16+)
18.50, 2.40, 3.05 «На самом деле» (16+)
19.50 «Пусть говорят» (16+)
21.00 «Время»
21.30 Т/с «ГАДАЛКА» (16+)
22.30 «Эксклюзив» (16+)
23.30 «Вечерний Ургант» (16+)
0.00 «Познер» (16+)
1.00 «УБОЙНАЯ СИЛА» (16+)
4.25 «Контрольная закупка» (6+)

Россия - 1

5.00, 9.25 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.55 «О самом главном» (12+)
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Местное время. Вести
11.45 «Судьба человека» (12+)
12.50, 18.50 «60 Минут» (12+)
14.45 «Кто против?» (12+)
17.25 «Андрей Малахов. Прямой эфир» (16+)
21.00 Т/с «АКУШЕРКА. НОВАЯ ЖИЗНЬ» (12+)
23.25 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+)
2.00 «КАМЕНСКАЯ» (16+)

Россия - К

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.45 Новости культуры
6.35 «Пешком...». Москва дворовая (12+)
7.05, 20.05 «Правила жизни» (12+)
7.35 «Театральная летопись». Эдуард Марцевич (12+)
8.00 «СИТА И РАМА» (12+)
8.50 Х/ф «ВОСТОЧНЫЙ ДАНТИСТ» (12+)
10.15 «Наблюдатель» (12+)
11.10, 1.20 Д/ф «На стройках Москвы» (12+)
12.10 «Фьорд Илулиссат. Там, где рождаются айсберги» (12+)
12.25, 18.40, 0.35 «Тем временем. Смыслы» (12+)
13.15 «Мы - грамотеи!» (12+)
14.00 Д/с «Первые в мире» (12+)
14.15, 2.15 «Катя и принц. История одного вымысла» (12+)
15.10 «Эрмитаж» (12+)
15.40 «Белая студия» (12+)
16.25, 22.20 «Дом моделей» (12+)
16.55 «Примадонны мировой оперной сцены». Мария Гулегина (12+)
19.45 «Главная роль» (12+)
20.30 «Спокойной ночи, малыши!» (6+)
20.45 Д/с «Вселенная Стивена Хокинга» (12+)
21.30 Лариса Лужина. «Линия жизни» (12+)
22.50 Т/с «МЕДИЧИ. ПОВЕЛИТЕЛИ ФЛОРЕНЦИИ» (18+)
0.05 Д/с «Запечатленное время» (12+)

ТВЦ 08:30 "ВО БОРУ БРУСНИКА"

Вролях: Геннадий Гарбук, Екатерина Васильева, Любовь Соколова, Александр Леньков, Марина Левтова. По мотивам повестей Леонида Фролова "Во бору брусника" и "К сыну". После войны Александр Егоров возвращается в родную деревню инвалидом. Потеряв жену, оставшись с тремя детьми, он женится. Ксения заменяет детям мать и становится верной женой. Спустя годы дети разъехались по разным городам. И решили Егоровы навестить их...

НТВ

5.00, 6.05, 7.05, 8.05, 1.25 Т/с «ЛЕСНИК» (16+)
6.00, 7.00, 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 0.00 Сегодня
9.00 Т/с «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» (16+)
10.20 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» (16+)
13.25 Чрезвычайное происшествие
14.00, 16.30 «Место встречи»
17.15 «ДНК» (16+)
18.15 «Основано на реальных событиях» (16+)
19.50 Т/с «ЧЕРНОВ» (16+)
23.00 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. РУБЕЖИ РОДИНЫ» (16+)
0.10 «Квартирник НТВ у Маргулиса» (16+)

СТС +

«Золотой век»

6.00 «Ералаш» (0+)
6.40 М/с «Команда Турбо» (0+)
7.30 М/с «Три кота» (0+)
7.45 М/с «Приключения Вуди и его друзей» (0+)
8.30 М/с «Том и Джерри» (0+)
9.00 «Уральские пельмени. Смехbook» (16+)
9.30 Х/ф «КРУТОЙ И ЦЫПОЧКИ» (12+)
11.20 Т/с «МАМОЧКИ» (16+)
15.30 Х/ф «БРИДЖИТ ДЖОНС-3» (16+)
18.00 Т/с «ВОРОНИНЫ» (16+)
20.00 Т/с «ПЕКАРЬ И КРАСАВИЦА» (16+)
21.00 Х/ф «ОДИННАЦАТЬ ДРУЗЕЙ ОУШЕНА» (12+)
23.25 Х/ф «БОЛЬШОЙ КУШ» (16+)
1.25 Х/ф «БЛОНДИНКА В ЭФИРЕ» (16+)
3.10 Х/ф «НЕВЕЗУЧИЕ» (12+)
4.30 «Руссо туристо» (16+)

ТВ-Центр+7x7

6.00 «Настроение»
8.00 «Доктор И...» (16+)
8.30 Х/ф «ВО БОРУ БРУСНИКА» (12+)
11.30, 14.30, 19.40, 22.00 «События» (16+)
11.50 Т/с «ЧИСТО АНГЛИЙСКОЕ УБИЙСТВО» (12+)
13.40 «Мой герой» (12+)
14.50 «Город новостей»
15.05, 2.25 Т/с «АННА-ДЕТЕКТИВЪ» (12+)
16.55 «Естественный отбор» (12+)
17.45 Т/с «БАБЬЕ ЛЕТО» (16+)
20.00 «Петровка, 38» (16+)
20.20 «Право голоса» (16+)
22.30 «Осторожно, мошенники!» (16+)
23.05 Д/ф «Следопыты параллельного мира» (16+)
0.00 «События. 25-й час» (16+)
0.35 «90-е. Шуба» (16+)
1.25 Д/ф «Она не стала королевой» (12+)
4.10 Х/ф «НА БЕЛОМ КОНЕ» (12+)

СРЕДА 06.03

1-й канал

5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «Новости»
9.25 «Сегодня 6 марта. День начинается» (6+)
9.55 «Модный приговор» (6+)
10.55 «Жить здорово!» (16+)
12.15, 17.00, 18.25 «Время покажет» (16+)
13.55 «Наши люди» (16+)
15.15 «Давай поженимся!» (16+)
16.00, 3.40 «Мужское / Женское» (16+)
18.50, 2.40, 3.05 «На самом деле» (16+)
19.50 «Пусть говорят» (16+)
21.00 «Время»
21.30 Т/с «ГАДАЛКА» (16+)
22.30 «Эксклюзив» (16+)
23.30 «Вечерний Ургант» (16+)
0.00 «Михаил Жванецкий. «Вам помочь или не мешать?» (16+)
1.00 Т/с «УБОЙНАЯ СИЛА» (16+)
4.25 «Контрольная закупка» (6+)

Россия - 1

5.00, 9.25 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.55 «О самом главном» (12+)
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Местное время. Вести
11.45 «Судьба человека» (12+)
12.50, 18.50 «60 Минут» (12+)
14.45 «Кто против?» (12+)
17.25 «Андрей Малахов. Прямой эфир» (16+)
21.00 Т/с «АКУШЕРКА. НОВАЯ ЖИЗНЬ» (12+)
23.25 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+)
2.00 «КАМЕНСКАЯ» (16+)

Россия - К

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.45 Новости культуры
6.35 «Пешком...». Москва Жолтовского (12+)
7.05, 20.05 «Правила жизни» (12+)
7.35 «Театральная летопись». Эдуард Марцевич (12+)
8.00 Т/с «СИТА И РАМА» (12+)
8.50 Х/ф «ПОД КУПОЛОМ ЦИРКА» (12+)
10.15 «Наблюдатель» (12+)
11.10, 1.20 «Рождественский бенедикс Людмилы Гурченко» (12+)
12.25, 18.40, 0.30 «Что делать?» (12+)
13.15 «Искусственный отбор» (12+)
14.00 Д/с «Первые в мире» (12+)
14.15 Фазиль Искандер. «Острова» (12+)
15.10 «Библейский сюжет» (12+)
15.40 «Сати. Нескучная классика...» (12+)
16.25, 22.20 «Дом моделей» (12+)
16.55 «Примадонны мировой оперной сцены». Аида Гарифуллина (12+)
18.25 «Грахты Амстердама. Золотой век Нидерландов» (12+)
19.45 «Главная роль» (12+)
20.30 «Спокойной ночи, малыши!» (6+)
20.45 Д/с «Вселенная Стивена Хокинга» (12+)
21.35 «Ваш М.Жванецкий» (12+)
22.50 Т/с «МЕДИЧИ. ПОВЕЛИТЕЛИ ФЛОРЕНЦИИ» (18+)
0.05 Д/с «Запечатленное время» (12+)
2.30 Д/ф «Германия. Замок Розенштайн» (12+)

НТВ

5.00, 6.05, 7.05, 8.05, 1.25 Т/с «ЛЕСНИК» (16+)
6.00, 7.00, 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 0.00 Сегодня
9.00 Т/с «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» (16+)
10.20 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» (16+)
13.25 Чрезвычайное происшествие
14.00, 16.30 «Место встречи»
17.15 «ДНК» (16+)
18.15 «Основано на реальных событиях» (16+)
19.50 Т/с «ЧЕРНОВ» (16+)
23.00 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. РУБЕЖИ РОДИНЫ» (16+)
0.10 «ЧП. Расследование» (16+)
0.45 «Захар Прилепин. Уроки русского» (12+)

СТС +

«Золотой век»

6.00 «Ералаш» (0+)
6.40 «Команда Турбо» (0+)
7.30 М/с «Три кота» (0+)
7.45 М/с «Приключения Вуди и его друзей» (0+)
8.30 М/с «Том и Джерри» (0+)
9.00 «Уральские пельмени. Смехbook» (16+)
9.30 Х/ф «БЛОНДИНКА В ЗАКОНЕ» (0+)
11.20 «МАМОЧКИ» (16+)
15.35 Х/ф «ОДИННАЦАТЬ ДРУЗЕЙ ОУШЕНА» (12+)
18.00 Т/с «ВОРОНИНЫ» (16+)
20.00 Т/с «ПЕКАРЬ И КРАСАВИЦА» (16+)
21.00 Х/ф «ДВЕНАДЦАТЬ ДРУЗЕЙ ОУШЕНА» (16+)
23.35 Х/ф «АФЕРИСТЫ. ДИК И ДЖЕЙН РАЗВЛЕКАЮТСЯ» (12+)
1.15 «НЕВЕЗУЧИЕ» (12+)
2.55 М/ф «Приключения Тинтина. Тайна «Единобога» (12+)
4.30 «Руссо туристо» (16+)

ТВ-Центр+7x7

6.00 «Настроение»
8.05 «Доктор И...» (16+)
8.40 Х/ф «ЧЕЛОВЕК-АМФИБИЯ» (0+)
10.35 Д/ф «Вертинские. Расследование Короля» (12+)
11.30, 14.30, 19.40, 22.00 «События» (16+)
11.50 Т/с «ЧИСТО АНГЛИЙСКОЕ УБИЙСТВО» (12+)
13.40 «Мой герой» (12+)
14.50 «Город новостей»
15.05, 2.30 Т/с «АННА-ДЕТЕКТИВЪ» (12+)
16.55 «Естественный отбор» (12+)
17.45 «БАБЬЕ ЛЕТО» (16+)
20.00 «Петровка, 38» (16+)
20.20 «Право голоса» (16+)
22.30 «Линия защиты» (16+)
23.05 «90-е. Горько!» (16+)
0.00 «События. 25-й час» (16+)
0.35 «Прощание. Евгений Осин» (16+)
1.25 Д/ф «Мэрилин Монро и её последняя любовь» (12+)
4.20 «Осторожно, мошенники!» (16+)
4.55 «Смех с доставкой на дом» (12+)

ТВЦ 08:40 "ЧЕЛОВЕК-АМФИБИЯ"

По мотивам одноименного романа Александра Белыева. Пока жестокий и властный дон Педро ловит таинственного "морского дьявола", его невеста Гуттиэре знакомится со странным молодым человеком по имени Ихтиандр...

ЧЕТВЕРГ 07.03

1-й канал

5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 «Новости»
9.25 «Сегодня 7 марта. День начинается!» (6+)
9.55 «Модный приговор» (6+)
10.55 «Жить здорово!» (16+)
12.15, 17.00, 18.25 «Время покажет» (16+)
13.55 «Наши люди» (16+)
15.15, 4.55 «Давай поженимся!» (16+)
16.00, 4.00 «Мужское / Женское» (16+)
18.50 «Человек и закон» (16+)
19.55 «Поле чудес» (16+)
21.00 «Время»
21.30 «Голос. Дети». Новый сезон» (0+)
23.20 «Вечерний Ургант» (16+)
0.15 «Я - Хит Леджер» (12+)
2.00 Х/ф «БОРСАЛИНО И КОМПАНИЯ» (16+)

Россия - 1

5.00, 9.25 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.55 «О самом главном» (12+)
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Местное время. Вести
11.45 «Судьба человека» (12+)
12.50, 18.50 «60 Минут» (12+)
14.45 «Кто против?» (12+)
17.25 «Андрей Малахов. Прямой эфир» (16+)
21.00 Т/с «АКУШЕРКА. НОВАЯ ЖИЗНЬ» (12+)
23.25 «Юбилейный вечер Михаила Жванецкого» (16+)
1.40 Х/ф «ВО САДУ ЛИ, В ОГОРОДЕ» (12+)
4.55 Х/ф «ЯБЛОЧКО ОТ ЯБЛОНЬКИ» (12+)

Россия-К

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.45 Новости культуры
6.35 «Пешком...». Москва Щусева (12+)
7.05, 20.05 «Правила жизни» (12+)
7.35 «Театральная летопись». Эдуард Марцевич (12+)
8.00 «СИТА И РАМА» (12+)
8.50 Х/ф «ПОД КУПОЛОМ ЦИРКА» (12+)
10.15 «Наблюдатель» (12+)
11.10, 1.40 «Сергей и Татьяна Никитины. Встреча со зрителями» (12+)
12.15 Д/ф «Германия. Замок Розенштайн» (12+)
12.45 Спектакль «Серебряный век» (12+)
15.10 «Моя любовь - Россия!» (12+)
15.40 «2 Верник 2» (12+)
16.35, 22.20 «Дом моделей» (12+)
17.00 «Примадонны мировой оперной сцены». Хибла Герзмава (12+)
19.00 «Смехоностальгия» (12+)
19.45 «Главная роль» (12+)
20.30 «Спокойной ночи, малыши!» (6+)
20.45 Д/с «Вселенная Стивена Хокинга» (12+)
21.35 «Энигма. Тимофей Кулябин» (12+)
22.50 Т/с «МЕДИЧИ. ПОВЕЛИТЕЛИ ФЛОРЕНЦИИ» (18+)
0.05 Х/ф «МАДЕМУАЗЕЛЬ НИТУШ»
2.40 «Графты Амстердама. Золотой век Нидерландов»

НТВ

5.05, 6.05, 7.05, 8.05 Т/с «ЛЕСНИК» (16+)
6.00, 7.00, 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
9.00 Т/с «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» (16+)
10.20 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» (16+)
13.25 Чрезвычайное происшествие
14.00, 16.30 «Место встречи»
17.15 «ДНК» (16+)
18.15 «Основано на реальных событиях» (16+)
19.50 Т/с «ЧЕРНОВ» (16+)
23.00 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. РУБЕЖИ РОДИНЫ» (16+)
0.00 «Квартирник НТВ у Маргулиса» (16+)
1.20 «Дачный ответ» (0+)
2.25 «Квартирный вопрос» (0+)
3.30 Х/ф «БЛОНДИНКА ЗА УГЛОМ» (0+)

СТС +
«Золотой век»

6.00 «Ералаш» (0+)
6.40 М/с «Команда Турбо» (0+)
7.30 М/с «Три кота» (0+)
7.45 М/с «Приключения Вуди и его друзей» (0+)
8.30 М/с «Том и Джерри» (0+)
9.00 «Уральские пельмени. Смехbook» (16+)
9.30 Х/ф «АФЕРИСТЫ. ДИК И ДЖЕЙН РАЗВЛЕКАЮТСЯ» (12+)
11.20 Т/с «МАМОЧКИ» (16+)
15.30 Х/ф «ДВЕНАДЦАТЬ ДРУЗЕЙ ОУШЕНА» (16+)
18.00 Т/с «ВОРОНИНЫ» (16+)
20.00 Т/с «ПЕКАРЬ И КРАСАВИЦА» (16+)
21.00 Х/ф «ДЕВЯТЬ ЖИЗНЕЙ» (12+)
22.50 Х/ф «ЦЫПОЧКА» (16+)
0.50 М/ф «Приключения Тинтина. Тайна «Единорога» (12+)
2.40 Х/ф «СРОЧНО ВЫЙДУ ЗАМУЖ» (16+)
4.20 «Руссо туристо» (16+)
5.10 «6 кадров» (16+)

ТВ-Центр+7x7

6.00 «Настроение»
8.00 «Доктор И...» (16+)
8.35 Х/ф «ВЗРОСЛЫЕ ДЕТИ» (6+)
10.00 Х/ф «УЛИЦА ПОЛНА НЕОЖИДАННОСТЕЙ» (12+)
11.30, 14.30, 19.40, 22.00 «События» (16+)
11.50 Т/с «ЧИСТО АНГЛИЙСКОЕ УБИЙСТВО» (12+)
13.40 «Мой герой» (12+)
14.50 «Город новостей»
15.05 Т/с «АННА-ДЕТЕКТИВЪ» (12+)
16.55 «Естественный отбор» (12+)
17.45 Т/с «БАБЬЕ ЛЕТО» (16+)
20.00 «Петровка, 38» (16+)
20.20 «Право голоса» (16+)
22.30 «Приют комедиантов» (12+)
0.25 Д/ф «Алла Демидова. Сбылось - не сбылось» (12+)
1.20 Х/ф «ОТЕЛЬ ПОСЛЕДНЕЙ НАДЕЖДЫ» (12+)
4.55 Д/ф «Увидеть Америку и умереть» (12+)

ТВЦ 08:35 "ВЗРОСЛЫЕ ДЕТИ"

Анатолий Кузьмич вышел на пенсию и получил отдельную квартиру в новом доме. Они с женой счастливы и строят радужные планы на будущее. Но тут как раз их дочь Люся выходит замуж. Не желая с ней расставаться, Королевы уговаривают молодых супругов жить вместе с ними в новой квартире...

ПЯТНИЦА 08.03

1-й канал

6.00, 10.00, 12.00 «Новости»
6.10 Х/ф «МОЯ ЛЮБОВЬ» (12+)
6.40 Х/ф «ТРИ ОРЕШКА ДЛЯ ЗОЛУШКИ» (0+)
8.20 Х/ф «БУДЬТЕ МОИМ МУЖЕМ» (12+)
10.10 Х/ф «ВЕСНА НА ЗАРЕЧНОЙ УЛИЦЕ» (0+)
12.15 Х/ф «КОРОЛЕВА БЕНЗОКОЛОНКИ» (0+)
13.35 Х/ф «ПРИХОДИТЕ ЗАВТРА...» (0+)
15.35 «Будьте счастливы всегда!» Большой праздничный концерт в ГКД» (16+)
17.20 Х/ф «КРАСОТКА» (16+)
19.40, 21.20 Х/ф «МОСКВА СЛЕЗАМ НЕ ВЕРИТ» (6+)
21.00 «Время»
22.55 Х/ф «Я ХУДЕЮ» (12+)
0.50 Х/ф «МОЯ ЛЮБИМАЯ ТЕЩА» (16+)
2.50 «Модный приговор» (6+)
3.45 «Мужское / Женское» (16+)
4.40 «Давай поженимся!» (16+)

Россия - 1

8.40 «О чём поют 8 Марта»
11.00 Вести
11.20 Х/ф «ДЕВЧАТА»
13.20 «Петросян и женщины» (16+)
15.20 Х/ф «УПРАВДОМША» (12+)
19.10 Х/ф «ЛЮБОВЬ И ГОЛУБИ» (12+)
21.20 Х/ф «ЛЁД» (12+)
23.40 Праздничное шоу Валентина Юдашкина
2.30 Х/ф «ГЛЯНЕЦ» (16+)
4.50 Х/ф «ВРЕМЯ ЛЮБИТЬ» (12+)

Россия-К

6.30 Мультфильм (6+)
8.30 Х/ф «ВОЛЬНЫЙ ВЕТЕР» (12+)
9.55 «Андрей Миронов. Bravo, Артист!». Киноконцерт (12+)
10.20 «Телескоп» (12+)
10.50, 0.15 Х/ф «СЕРДЦА ЧЕТЫРЕХ» (12+)
12.20, 1.45 Д/ф «Дикие Галапагосы» (12+)
13.10 Мария Каллас. Гала-концерт (12+)
14.45 Х/ф «СВЕРСТНИЦЫ» (12+)
16.05 «Пешком...». Москва женская (12+)
16.35 Д/ф «Красота по-русски» (12+)
17.30 «Романтика романса» (12+)
18.25 Д/ф «Люди и страсти Алисы Фрейндлих» (12+)
19.10 Х/ф «ЖЕСТОКИЙ РОМАНС» (12+)
21.30 Опера Дж. Россини «Итальянка в Алжире» (12+)
2.40 Мультфильм для взрослых (16+)

ТВЦ 15:20 "СОРОК РОЗОВЫХ КУСТОВ"

В ролях: Эмилия Спивак, Елизавета Арзамасова, Екатерина Соломатина, Павел Трубинер, Любовь Матюшина, Вахтанг Беридзе и др.
На горной дороге падает в пропасть маршрутное такси. Выжить в такой катастрофе почти невозможно, но три пассажирки чудом остаются в живых. Более того, они почти неведомы! В больнице, где женщины проводят ночь, они решают, что судьба что-то хочет им сказать этим чудесным спасением. И действительно: за поворотом, на котором их поджидала смерть, каждую из них встречают потрясения и перемены. Саша получает флешку с таинственным посланием, поэтесса Ива влюбляется в рыбака, а Анна теряет надежду на женское счастье. Трём женщинам предстоит исправить прежние ошибки, совершить много добрых дел, встретить настоящую любовь и даже посадить сорок розовых кустов.

НТВ

5.00 Х/ф «ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ИЛИ ПОСТОРОННИМ ВХОД ВОСПРЕЩЕН» (0+)
6.20 Х/ф «Я ШАГАЮ ПО МОСКВЕ» (0+)
8.00, 10.00, 16.00, 19.00 Сегодня
8.20 Х/ф «БЛОНДИНКА ЗА УГЛОМ» (0+)
10.20 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. РУБЕЖИ РОДИНЫ» (16+)
16.20 Х/ф «АФОНЯ» (0+)
18.10 «Жди меня». Праздничный выпуск (12+)
19.15 Х/ф «ВСЕМ ВСЕГО ХОРОШЕГО» (16+)
21.30 Т/с «ПЁС» (16+)
23.30 «Все звезды для любимой». Праздничный концерт (12+)
1.45 Т/с «НЕ БОЙСЯ, Я С ТОБОЙ! 1919» (12+)
4.00 «Жди меня» (12+)

СТС +
«Золотой век»

6.00 «Ералаш» (0+)
7.05 М/с «Три кота» (0+)
7.30 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
9.00 Х/ф «ИСТОРИЯ ЗОЛУШКИ» (12+)
11.00, 2.40 Х/ф «ЗНАКОМСТВО С РОДИТЕЛЯМИ» (16+)
13.10, 4.20 Х/ф «ЗНАКОМСТВО С ФАКЕРАМИ-2» (16+)
15.05 Х/ф «ДЕВЯТЬ ЖИЗНЕЙ» (12+)
16.55 Х/ф «ЗОЛУШКА» (6+)
18.55 М/ф «Моана» (6+)
21.00 Х/ф «ТИТАНИК» (12+)
0.55 Х/ф «ПРИНЦЕССА СПЕЦИЙ» (12+)
5.50 «6 кадров» (16+)

ТВ-Центр+7x7

5.50 Х/ф «ВЕРНИСЬ В СОРРЕНТО» (12+)
9.30 Х/ф «ТРИ ПЛЮС ДВА» (0+)
11.30, 21.00 «События» (16+)
11.45 Х/ф «ОДИНОКИМ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ОБЩЕЖИТИЕ» (12+)
13.30 Х/ф «КОРОЛЕВА ПРИ ИСПОЛНЕНИИ» (12+)
15.20 Х/ф «СОРОК РОЗОВЫХ КУСТОВ» (12+)
19.05 Х/ф «СЕВЕРНОЕ СИЯНИЕ. О ЧЕМ МОЛЧАТ РУСАЛКИ» (12+)
21.15 «Он и Она» (16+)
22.45 Д/ф «Михаил Жванецкий. За словом - в портфель» (12+)
23.50 Х/ф «ОХРАННИК ДЛЯ ДОЧЕРИ» (16+)
2.00 Х/ф «ПАРИЖ ПОДОЖДЕТ» (16+)
3.45 Д/ф «Ирина Алферова. Не родись красивой» (12+)
4.30 «Смех с доставкой на дом» (12+)

СУББОТА 09.03

1-й канал

5.30 «Контрольная закупка» (6+)
6.00, 10.00, 12.00 «Новости»
6.10 Х/ф «ПРИХОДИТЕ ЗАВТРА...» (0+)
8.10 «Играй, гармонь любимая!» (12+)
9.00 «Умницы и умники» (12+)
9.45 «Слово пастыря» (0+)
10.15 «К 85-летию Ю. Гагарина. «Звезда по имени Гагарин» (12+)
11.20, 23.00 «Чемпионат мира по фигурному катанию среди юниоров» (0+)
12.15 «Алексей Баталов. Как долго я тебя искала..» (12+)
13.25 Х/ф «МОСКВА СЛЕЗАМ НЕ ВЕРИТ» (6+)
16.20 «Кто хочет стать миллионером?» (12+)
17.50 «Эксклюзив» (16+)
19.30, 21.20 «Сегодня вечером» (16+)
21.00 «Время»
0.10 Х/ф «ГАГАРИН. ПЕРВЫЙ В КОСМОСЕ» (12+)
2.20 «Модный приговор» (6+)
3.20 «Мужское / Женское» (16+)
4.10 «Давай поженимся!» (16+)

Россия - 1

8.55 Х/ф «ДЕВЧАТА»
11.00 Х/ф «ИРОНИЯ СУДЬБЫ, ИЛИ С ЛЁГКИМ ПАРОМ!»
15.15 Х/ф «ЛЮБОВЬ И ГОЛУБИ»
17.30 «Привет, Андрей!» (12+)
20.00 Вести
20.30 «Один в один. Народный сезон» (12+)
23.00 Х/ф «ОБРАТНАЯ СТОРОНА ЛЮБВИ» (12+)
3.10 Х/ф «ЛЮБЛЮ 9 МАРТА!» (12+)
4.40 Х/ф «КРЕПКИЙ БРАК» (12+)

Россия-К

6.30 Мультфильм (6+)
7.55 Т/с «СИТА И РАМА» (12+)
9.25 «Обыкновенный концерт» (12+)
9.55 Х/ф «ЖЕСТОКИЙ РОМАНС» (12+)
12.20, 1.40 Д/ф «Дикие Галапагосы» (12+)
13.15 Фольклорный фестиваль «Вся Россия» (12+)
14.30 Х/ф «МАДЕМУАЗЕЛЬ НИТУШ» (12+)
16.00 «Телескоп» (12+)
16.30 Д/ф «Ульянов про Ульянова» (12+)
17.25 Х/ф «ПРОСТАЯ ИСТОРИЯ» (12+)
18.55 «Песня не прощается...» (12+)
20.45 Д/ф «Звездный избранник» (12+)
21.15 «Клуб 37» (12+)
22.40 Х/ф «КОРДЕБАЛЕТ» (12+)
0.45 Д/ф «Красота по-русски» (12+)
2.30 Мультфильм для взрослых (16+)

Россия-1 15.15. «ЛЮБОВЬ И ГОЛУБИ»

Вася и Надя уже долгие годы живут душа в душу. У них трое детей, двое из которых совсем взрослые. Василий работает на местном районном предприятии и любит возиться с голубями, а Надя занимается хозяйством. Однажды Вася получает на работе путевку, по которой отправляется на море. На курорте он завязывает роман с городской интеллектуалкой Раисой Захаровой. Вместе они отправляют письмо в деревню семье Василия, где измену отца семейства воспринимают, как настоящую трагедию.

НТВ

4.45, 4.05 «Таинственная Россия» (16+)
5.35 Х/ф «ЛА-ЛА ЛЕНД» (16+)
8.00, 10.00, 16.00 Сегодня
8.20 «Зарядись удачей!» (12+)
9.25 «Готовим с Алексеем Зиминим» (0+)
10.20 «Главная дорога» (16+)
11.00 «Еда живая и мёртвая» (12+)
12.00 «Квартирный вопрос» (0+)
13.00 «Поедем, поедим!» (0+)
14.00 «Крутая история» (12+)
15.00 «Своя игра» (0+)
16.20 «Однажды...» (16+)
17.00 «Секрет на миллион» (16+)
19.00 «Центральное телевидение»
20.40 «Звезды сошлись» (16+)
22.15 «Ты не поверишь!» (16+)
23.20 «Диана Арбенина. Ночные снайперы. 25 лет» (12+)
1.50 «Фоменко фейк» (16+)
2.15 Х/ф «АФОНЯ» (0+)

СТС +
«Золотой век»

6.00 «Ералаш» (0+)
6.15 М/с «Приключения кота в сапогах» (6+)
7.05 М/с «Три кота» (0+)
7.30 «Уральские пельмени. Смехbook» (16+)
8.00, 11.30 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
9.30 «Просто кухня» (12+)
10.30 «Рогов. Студия 24» (16+)
12.05, 2.05 Х/ф «ПРИВИДЕНИЕ» (16+)
14.45 Х/ф «ТИТАНИК» (12+)
18.40 Х/ф «ДЖЕК - ПОКОРИТЕЛЬ ВЕЛИКАНОВ» (12+)
21.00 Х/ф «МСТИТЕЛИ» (12+)
23.55 Х/ф «УБИТЬ БИЛЛА» (16+)
4.05 «Шоу выходного дня» (16+)
4.50 «Руссо туристо» (16+)
5.15 «6 кадров» (16+)

ТВ-Центр+7x7

5.30 «Марш-бросок» (12+)
6.00 «АБВГДейка» (0+)
6.25 «Короли эпизода. Мария Виноградова» (12+)
7.20 «Православная энциклопедия» (6+)
7.50 Х/ф «ВАРВАРА-КРАСА, ДЛИННАЯ КОСА» (0+)
9.15 Х/ф «КУБАНСКИЕ КАЗАКИ» (12+)
11.30, 14.30, 22.10 «События» (16+)
11.45 Х/ф «НЕ ХОЧУ ЖЕНИТЬСЯ!» (16+)
13.25 «Между нами, блондинками...» (12+)
14.45 Х/ф «КОЛОДЕЦ ЗАБЫТЫХ ЖЕЛАНИЙ» (12+)
18.20 Х/ф «АНАТОМИЯ УБИЙСТВА. СКЕЛЕТ В ШКАФУ» (12+)
22.25 «90-е. Крёстные отцы» (16+)
23.20 «90-е. Во всём виноват Чубайс!» (16+)
0.10 «Право голоса» (16+)
3.25 «Пираты нефтяного моря» (16+)
3.55 «90-е. Горько!» (16+)
4.50 Д/ф «Следопыты параллельного мира» (16+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ 10.03

1-й канал

5.00, 4.25 «Контрольная закупка» (6+)
6.00, 10.00, 12.00 «Новости»
6.10 X/ф «СЛУЧАЙ В КВАДРАТЕ 36-80» (12+)
7.45 «Часовой» (12+)
8.15 «Здоровье» (16+)
9.20 «Непутевые заметки» (12+)
10.15 «Жизнь других» (12+)
11.10 «Теория заговора» (16+)
12.20 X/ф «ЖЕНЩИНЫ» (6+)
14.20 «Татьяна Буланова. Не плачь!» (12+)
15.30 «Чемпионат мира по биатлону. Гонка преследования. Женщины. Прямой эфир из Швеции»
16.25 «О чем поют мужчины» (16+)
18.20 «Чемпионат мира по биатлону. Гонка преследования. Мужчины. Прямой эфир из Швеции»
19.10 «Лучше всех!» (0+)
21.00 «Время»
21.30 «Что? Где? Когда?» (16+)
22.40 «Чемпионат мира по фигурному катанию среди юниоров. Показательные выступления» (0+)
0.00 X/ф «ПОКЛОННИК» (18+)
1.45 «Модный приговор» (6+)
2.40 «Мужское / Женское» (16+)
3.35 «Давай поженимся!» (16+)

Россия - 1

6.30 X/ф «ИРОНИЯ СУДЬБЫ, ИЛИ С ЛЕГКИМ ПАРОМ!»
10.30 «Сто к одному»
11.20 X/ф «ЛЕД» (12+)
13.50 «Бабы, вперед!» (16+)
16.00 X/ф «ЖЕНЩИНА С ПРОШЛЫМ» (12+)
20.00 Вести недели
22.00 Москва. Кремль. Путин
22.40 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+)
1.00 «ТАРАС БУЛЬБА» (16+)

Россия-К

6.30 M/ф (6+0)
7.15 «СИТА И РАМА» (12+)
9.30 «Обыкновенный концерт» (12+)
10.00 «Мы - грамотеи!» (12+)
10.40 X/ф «ПРОСТАЯ ИСТОРИЯ» (12+)
12.05, 2.15 «Диалоги о животных» (12+)
12.50 Д/с «Маленькие секреты великих картин» (12+)
13.20 Международный цирковой фестиваль в Масси (12+)
14.55 «Первые в мире» (12+)
15.10 «КОРДЕБАЛЕТ» (12+)
17.05 Юбилейный концерт Олега Погудина (12+)
19.30 Новости культуры
20.10 X/ф «СВЕРСТНИЦЫ» (12+)
21.30 Мария Каллас. Гала-концерт (12+)
23.05 X/ф «КЕНТЕРБЕРИЙСКИЕ РАССКАЗЫ» (18+)
1.00 X/ф «ВОЛЬНЫЙ ВЕТЕР» (12+)

ТВЦ 08:05 "УЛИЦА ПОЛНА НЕОЖИДАННОСТЕЙ"
Вася Шанешкин по ошибке доставляет в отделение милиции порядочного гражданина - кассира стройтреста Воднева, который, ко всему прочему, оказывается отцом его любимой девушки.

НТВ

4.45 «Звезды сошлись» (16+)
6.20 «Центральное телевидение» (16+)
8.00, 10.00, 16.00 Сегодня
8.20 «Их нравы» (0+)
8.35 «Кто в доме хозяин?» (12+)
9.25 «Едим дома» (0+)
10.20 «Первая передача» (16+)
11.00 «Чудо техники» (12+)
11.55 «Дачный ответ» (0+)
13.00 «НашПотребНадзор» (16+)
14.00 «У нас выигрывают!» (12+)
15.00 «Своя игра» (0+)
16.20 «Следствие вели..» (16+)
18.00 «Новые русские сенсации» (16+)
19.00 «Итоги недели»
20.10 «Ты супер!» Суперконцерт (6+)
22.30 X/ф «ОДНАЖДЫ ДВАДЦАТЬ ЛЕТ СПУСТЯ» (0+)
0.05 «Брэйв ринг» (12+)
1.00 X/ф «ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ИЛИ ПОСТОРОННИМ ВХОД ВОСПРЕЩЕН» (0+)
2.30 Т/с «ЛЕСНИК» (16+)

СТС +
«Золотой век»

6.00 «Ералаш» (0+)
6.15 M/с «Приключения кота в сапогах» (6+)
7.05 M/с «Три кота» (0+)
7.30 «Уральские пельмени. Смехbook» (16+)
8.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
9.10 X/ф «ДЖЕК - ПОКОРИТЕЛЬ ВЕЛИКАНОВ» (12+)
11.20 X/ф «ЗОЛУШКА» (6+)
13.25 M/ф «Моана» (6+)
15.30 X/ф «МСТИТЕЛИ» (12+)
18.25 X/ф «ВОСХОЖДЕНИЕ ЮПИТЕР» (16+)
21.00 X/ф «МСТИТЕЛИ. ЭРА АЛЬТРОНА» (12+)
23.50 X/ф «УБИТЬ БИЛЛА-2» (18+)
2.20 X/ф «ГОЛОГРАММА ДЛЯ КОРОЛЯ» (18+)
3.55 X/ф «ПРИНЦЕССА СПЕЦИЙ» (12+)
5.20 «6 кадров» (16+)

ТВ-Центр+7x7

5.40 X/ф «ТРИ ПЛЮС ДВА» (0+)
7.35 «Фактор жизни» (12+)
8.05 X/ф «УЛИЦА ПОЛНА НЕОЖИДАННОСТЕЙ» (12+)
9.30 Д/ф «Михаил Жванецкий. За словом - в портфель» (12+)
10.40 «Спасите, я не умею готовить!» (12+)
11.30, 0.10 «События» (16+)
11.45 «Петровка, 38» (16+)
11.55 X/ф «СВАДЬБА В МАЛИНОВКЕ» (0+)
13.50 «Смех с доставкой на дом» (12+)
14.30 «Московская неделя»
15.00 «Свадьба и развод. Евгения Добровольская и Михаил Ефремов» (16+)
15.55 «Хроники московского быта» (12+)
16.40 «Прощание. Михаил Евдокимов» (16+)
17.30 X/ф «КАК ИЗВЕСТИ ЛЮБОВНИЦУ ЗА СЕМЬ ДНЕЙ» (12+)
21.15, 0.25 X/ф «ЖЕНЩИНА В ЗЕРКАЛЕ» (12+)
1.25 X/ф «СЕВЕРНОЕ СИЯНИЕ. О ЧЕМ МОЛЧАТ РУСАЛКИ» (12+)
3.20 X/ф «КУБАНСКИЕ КАЗАКИ» (12+)
5.25 «Линия защиты» (16+)

ООО «ТМ»
ПРОИЗВОДИМ И ДОСТАВЛЯЕМ
БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО,
С ГАРАНТИЕЙ
ПРОФНАСТИЛ ДЛЯ КРЫШ
И ЗАБОРОВ
оцинкованный и с полимерным
покрытием разных цветов
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
«МОНТЕРРЕЙ»
Производство на новом современном
оборудовании НИЗКИЕ ЦЕНЫ
Изготовление по размерам заказчика;
Также - доборные элементы на заказ:
- трубы профильные;
- крепеж в ассортименте
- евроштакетник для забора
цветной металлический
ЗАЯВКИ -ПО ЗВОНКУ.
ОПЛАТА ПРИ ДОСТАВКЕ.
ДОСТАВКА - 1000 рублей.
ИМЕЕТСЯ УСЛУГА
ПО ИЗГОТОВЛЕНИЮ
КРЫШ И ЗАБОРОВ
8-9524659723; 8-9290427904;
тел/факс 8 (83174) 2-86-05
Эл.почта- ooo-tm1@mail.ru,
наш сайт: profil-tm.ru

Реклама

ТРЕБУЮТСЯ:

- ДВОРНИК в продовольственный магазин, расположенный по адресу: г. Приволжск, ул. Железнодорожная, д. 15. График 6*1 по 2 часа в день. Зарплата 4000 рублей, выплачивается без задержек.
Тел.: 8-964-496-20-60.

на постоянную работу рабочие следующих специальностей:
- РЕЗЬБОНАРЕЗЧИК на специальных станках;
- ОПЕРАТОР поста управления;
- КОНТРОЛЕР в производстве черных металлов;
- МАШИНИСТ мостового и кранового кранов.

Сменный график работы, заработная плата от 20 000 рублей (в зависимости от квалификации) без задержек, дотация на питание, доставка на работу транспортом предприятия, обучение без отрыва от производства. Адрес: ОАО «Газпромтрубинвест», г. Волгореченск, ул. Магистральная, д. 1.

Контактные телефоны в г. Волгореченске: 8(49453) 7-84-44; 7-84-43.

- на постоянную работу ИНЖЕНЕР-ТЕХНОЛОГ по металлообработке.

Требования к кандидатам: высшее техническое образование по специальностям: «Термическая обработка металлов», «Металлургия», «Обработка металлов давлением», Опыт работы по профилю желателен.

Оформление согласно ТК РФ, заработная плата от 30 000 рублей (по результатам собеседования), возможность профессионального развития и карьерного роста, гарантии по коллективному договору, социальный пакет. Адрес: ОАО «Газпромтрубинвест», г. Волгореченск, ул. Магистральная, д. 1.

Контактные телефоны в г. Волгореченске: 8(49453) 7-84-44; 7-84-43.

Для работы в г. Кострома:

- ВОДИТЕЛИ категории «Д» на городские маршруты. Условия работы: вахта с проживанием. Заработная плата от 25000.
Телефон: 89106950015.

Для работы в г. Кострома:

- АВТОСЛЕСАРИ по ремонту автобусов ПАЗ. Условия работы: вахта с проживанием. Заработная плата после собеседования.
Телефон: 89106950015.

Для работы в г. Кострома:

- ДИСПЕТЧЕР (ответственность, требовательность, умение работать с людьми и документами). Условия работы: вахта с проживанием. Заработная плата после собеседования.
Телефон: 89106950015.

- В с/х предприятие - ЮРИСТ с опытом работы. Тел.: 8-905-108-43-54.

ИЗГОТОВИМ КОВАНЫЕ И СВАРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ. НАВЕСЫ, ЗАБОРЫ, ВОРОТА, КАЛИТКИ, КОЗЫРЬКИ, ЛЕСТНИЦЫ и многое другое.
Тел.: 8-909-247-88-77.

УСЛУГИ:

ВСЕ ВИДЫ
СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ.
Недорого. Тел.: 8-960-504-01-14.

БРИГАДА СТРОИТЕЛЕЙ
ВЫПОЛНИТ ПО НИЗКИМ
ЦЕНАМ: ФУНДАМЕНТЫ,
КРЫШИ, ПРИСТРОЙКИ,
ЗАБОРЫ, САЙДИНГ,
ЗАМЕНА ВЕНЦОВ,
ДОМА И ПРИСТРОЙКИ
НА ВИНТОВЫХ СВАЯХ.
Пенсионерам скидки!
Тел.: 8-962-162-40-70.

КАПИТАЛЬНЫЙ
И КОСМЕТИЧЕСКИЙ РЕМОНТ
ДОМОВ, КВАРТИР.
Любые виды работ.
Тел.: 8-960-507-95-96.

РЕМОНТ И ОТДЕЛКА КВАРТИР,
ДОМОВ. Тел.: 8-996-026-82-53.

ВЫПОЛНИМ
ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ УСЛУГ.
Тел.: 8-903-888-86-12.

СПИЛИВАЕМ ДЕРЕВЬЯ.
ОТОПЛЕНИЕ. ВОДОПРОВОД.
ДЕМОНТАЖ.
ВЫВОЗ МУСОРА.
Тел.: 8-903-634-45-53.

КОПАЕМ КОЛОДЦЫ,
СЛИВНЫЕ ЯМЫ, ТРАНШЕИ.
РАЗВОД ВОДЫ. САНТЕХНИКА.
Работаем круглый год.
Телефон: 8-920-670-15-15.

РАБОТЫ ПО САНТЕХНИКЕ,
ЭЛЕКТРИКЕ, ДЫМОХОДАМ,
ВЕНТИЛЯЦИИ, ГАЗУ.
Тел.: 8-915-830-29-36.

ЗАМЕНА КОТЛА ЗА 1 ДЕНЬ.
Тел.: 8-915-830-29-36.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, ПЕРЕЕЗДЫ
область, Россия.
Тел.: 8-906-514-71-14.

УБОРКА, ЧИСТКА УЛИЦ,
ВЫВОЗ СНЕГА.
Тел.: 8-961-119-55-95.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
по городу и области.
Тел.: 8-961-117-23-60.

КОПКА КОЛОДЦЕВ,
ОСТОЙНИКОВ, ТРАНШЕЙ.
ЧИСТКА КОЛОДЦЕВ,
УГЛУБЛЕНИЕ, ФУНДАМЕНТ.
КОПКА МОГИЛ
НА ДЕРЕВЕНСКИХ КЛАДБИЩАХ.
Тел.: 8-910-988-66-40.

КОПАЕМ ПИТЬЕВЫЕ
КОЛОДЦЫ. ЧИСТКА. РЕМОНТ.
УГЛУБЛЕНИЕ.
Тел.: 8-961-247-19-60.

ДОМОФОНЫ, ДОВОДЧИКИ,
МОНТАЖ/РЕМОНТ.
Тел.: 8-906-609-56-81.

ЧП

Житель Приволжска
стал жертвой пожара

Мужчина 49-ти лет погиб, другой, 60-летний, находится в больнице, куда поступил без сознания с отравлением продуктами горения.

По информации, полученной из Приволжской ЦРБ, состояние пострадавшего стабильное, и он будет выписан в ближайшее время. По имеющимся сведениям, мужчины отмечали 23-е

ЗАВОД ГОТОВЫХ ТЕПЛИЦ
ТЕПЛИЦЫ
ПАРНИК В ПОДАРОК! * ДОСТАВКА ДО ДОМА
от 8499 руб.
8-963-152-98-29 • 8-963-152-99-70
* При покупке теплицы «Основа», «Капелька 25х25» или «Рублевская 25х25». Орг. ИП П.С. Москвитин ОГРН 303353810400031. Количество подарков ограничено. Подробности на сайте и по телефону.
Zavodteplic.ru Реклама

ПРОДАМ:

- ДОМ в районе поселка (газ, газ-раж). Тел.: 8-960-509-29-02.

- ДОМ (газ, вода, канализация). Тел.: 8-910-695-16-85.

- КОМНАТУ гостиного типа 12 кв.м., хороший косметический ремонт, 300 тыс. руб. Торг. Можно под материнский капитал. Тел.: 8-905-059-70-97.

- ОДНОКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ, ул. Костромская. Тел.: 8-909-247-54-17.

- ОДНОКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ по ул. Лынянщиков, торг уместен. Тел.: 8-964-495-91-07.

- 2-Х КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ, район «Карачиха», не новостройка. Тел.: 8-962-164-64-68.

- 2-Х КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ со в/у, 2/2, п. Пеньки. Тел.: 8-910-954-03-64.

- 3-Х КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ, 68,5 кв.м., 2 этаж, ул. Фурманова 24а. Тел.: 8-962-158-51-03.

- ДРОВА КОЛОТЫЕ. Тел.: 8-905-151-45-01.

- ДРОВА РАЗНЫЕ, ГОРБЫЛЬ, ДОЩЕЧКА. Тел.: 8-909-256-47-77.

СЕНО, СОЛОМУ В РУЛОНАХ. Тел.: 8-961-119-55-95.

- ВАЛЕНКИ с калошами в отличном состоянии, размер 35, цена 500 руб. и еще пакет с обувью для мальчика отдам бесплатно, размер 33-35. Тел.: 8-960-502-21-25 (в любое время).

- ПАМПЕРСЫ взрослые (№ 2,3), 10 штук – 200 рублей. Тел.: 8-906-511-65-76.

ГРАВИЙ, ГРАВСМЕСЬ, ОТСЕВ, ПЕСОК, ПГС, ЩЕБЕНЬ, НАВОЗ, ЧЕРНОЗЕМ. С доставкой в любом количестве. По городу бесплатно. Тел.: 8-910-992-39-84.

НАВОЗ В МЕШКАХ. Тел.: 8-930-341-03-23.

КУРСЫ ВАЛЮТ
НА 28 ФЕВРАЛЯ:

\$: покупка: 64,32 руб.
продажа: 67,42 руб.
ЦБ РФ: 65,62 руб.
евро: покупка: 73,05 руб.
продажа: 76,52 руб.
ЦБ РФ: 74,49 руб.

февраля, употребляя спиртные напитки.

Пожар произошёл около 2-х часов в ночи в жилом доме г. Приволжска на ул. Шагова. Горение было ликвидировано в течение пяти минут с момента поступления сигнала в Центр управления в кризисных ситуациях ГУ МЧС России по Ивановской области.

Жильцы соседних квартир не пострадали, но в результате тушения пожара, квартиры, расположенная этажом ниже, оказалась затопленной.

ПРАЗДНИК

Масленичная неделя

Приближается всеми любимым дет длится с 4 по 10 марта. Ее нужно отпраздновать весело – с блинами, плясками, играми в снежки и сжиганием чучела Масленицы.



Каждый день масленичной недели имеет свое название и свои обычаи. Понедельник называют «встреча». В этот день хозяйки начинали печь блины, первый из которых отдавали на помин усопших. Народ ходил в гости к родным, а также изготавлял соломенную Масленицу.

Вторник - «заигрыши». Он был посвящен молодым незамужним людям. Парни присматривались к девушкам, а те, кто уже выбрал себе невесту, устраивали смотрины и катание на санях.

Среда - «лакомка». В этот день лакомились разнообразными блинами: пшеничными, ячневыми, овсяными

или гречневыми. Говаривали: «Блин не клин, брюха не распорет». Тещи приглашали в гости своих зятёв.

Четверг - «широкий четверг» - «разгул, перелом». В этот день гуляли с утра до вечера, плясали, водили хороводы. Молодоженов заставляли при всех целоваться. Тех, кто отказывался, засыпали снегом по шею. Также проводили кулачные бои, бились «стенка на стенку».

Пятница - «тещины вечерки». На этот раз зятья угощали своих тещ блинами.

Суббота - «золовкины посиделки». В этот день молодая невестка приглашала своих родных к себе. Вечером чучело Масленицы выносили за околицу и сжигали.

Воскресенье - «прощеное воскресенье» - «проводы, целовник». В этот день все просили друг у друга прощения. После обеда собирались в церковь к вечерни, которая открывала Великий Пост.

ОМВД РОССИИ ПО РАЙОНУ СООБЩАЕТ

Сводка за неделю

В период с 18 по 25 февраля в ОМВД России по Приволжскому району зарегистрировано 92 сообщения (заявления) граждан.

Возбуждено 5 уголовных дел: 1 кража чужого имущества; 1 мошенничество, 1 причинение легкого вреда здоровью, 1 нарушение правил административного надзора, 1 факт оскорбления представителя власти. Зарегистрировано 1 ДТП с пострадавшим участником дорожного движения. Сотрудниками дорожно-патрульной службы оформлено 58 административных правонарушений за нарушение правил дорожного движения.

А. Босин,
начальник штаба ОМВД России по Приволжскому району.

ЦЗН ИНФОРМИРУЕТ

Безработица в цифрах

Численность безработных на 25 февраля составила 125 чел., из них получают пособие 110, в том числе: женщины - 56 чел., инвалиды - 18, длительно неработающие - 31, лица предпенсионного возраста - 33, уволенные по собственному желанию - 67, высвобожденные работники - 8 чел. Состав безработных граждан по месту жительства: городское население - 66 чел., сельское - 59, в том числе: г. Приволжск - 64, г. Плещ - 2, Плещское городское поселение - 5, Ингарское сельское - 28, Новское - 17, Рождественское - 9 чел. Уровень безработицы: 0,97%. Напряженность на рынке труда района: 0,43 чел. на 1 вакансию.

С. Уточников, директор ЦЗН.

ИЗВЕЩЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Французовым Вячеславом Альбертовичем Ивановская обл. г.Фурмановул.Революционная д.20-а furmanov-geozem@mail.ru т.89109860636 №10017 регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, выполняются кадастровые работы в отношении земельных участков, расположенных по адресу: Ивановская обл., Приволжский район, садоводческое товарищество «Виктория», номер кадастрового квартала:37:13:033017

1. стд «Виктория», южнее с. Северцево, участок №8 с К№37:13:033017:69 южнее с. Северцево, участок №9с К№37:13:033017:70 Заказчиком кадастровых работ является: Андреева С.В. Ивановская обл., Приволжский район, г.Плес, ул.Корнилова, д.40а, кв.55, т.89050597097.

2. участок № 10 с К№37:13:033017:71 Заказчиком кадастровых работ является: Нечай В.Ю. Ивановская обл., Приволжский район, п.Северцево д.2, кв.33, т.89807374453.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: г.Фурманов, ул.Революционная, д.20-а 1 апреля 2019 г. в 10 часов 00 минут. С проектами межевых планов земельных участков можно ознакомиться по адресу: г.Фурманов, ул.Революционная, д.20-а. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 28 февраля по 1 апреля 2019г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектами межевых планов принимаются с 28 февраля по 1 апреля 2019г., по адресу: г.Фурманов, ул.Революционная, д.20-а.

Смежные земельные участки, в отношении местоположения границ которых проводится согласование, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: Ивановская обл., Приволжский район, садоводческое товарищество «Виктория», южнее с. Северцево, участок № 17с К№37:13:033017:74, стд «Виктория» с К№37:13:033017:68, участок № 18 с К№37:13:033017:73, а также иные лица, земельные участки которых расположены в кадастровом квартале37:13:033017 считающие, что их права могут быть затронуты.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. N 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

1 МАРТА, ПЯТНИЦА

день	-1, пасмурно, без осадков
ночь	-9, пасмурно, небольшой снег

2 МАРТА, СУББОТА

день	-9, пасмурно, без осадков
ночь	-15, ясно, без осадков

3 МАРТА, ВОСКРЕСЕНЬЕ

день	-3, пасмурно, снег
ночь	-10, облачно, без осадков

Совет ветеранов работников культуры выражает соболезнование Валентине Михайловне Парыгиной в связи с кончиной ее мужа **Александра Борисовича Парыгина.**

Мы будем помнить

На 72-ом году жизни скончался Парыгин Александр Борисович. Он родился и вырос в Плеще, окончил здесь 9 классов. В 14 лет после смерти отца стал опорой семьи, где кроме него были ещё трое детей. С детства любил технику, потому ещё в молодости в совершенстве освоил специальности водителя, комбайнёра, токаря, слесаря. Работал на любом участке на совесть, был передовиком производства. За доблестный труд награждён орденом Трудового Красного Знамени, значком «За работу без аварий» 1 степени, его имя занесено в областную Книгу почёта.

Своими профессиями Александр Борисович гордился. Охотно учил молодёжь, делился своим опытом. Был великолепным рассказчиком, играл на гармошке.

Вместе с супругой Валентиной Михайловной воспитал двоих прекрасных детей.

Всей своей жизнью он являл пример добродетельного человека, любящего и заботливого отца и дедушки. Светлая память о нём навсегда останется в наших сердцах.

Т.Губина,
председатель Совета ветеранов г.Плеща.

Извещаем о преждевременной кончине

Евгения Леонидовича Голубева

и выражаем сердечную благодарность всем, кто помог в его похоронах, особенно В.В. Лемехову и коллективу кафе «Виктория».

Сын, родные.

Памяти товарища

Несколько дней назад ушел из жизни Эдуард Петрович Круглов. Ему через 2 месяца исполнилось бы 73 года. Он прошел свой жизненный путь, посвятив себя служению людям, имея одну запись в трудовой книжке. За 40 лет им спасено немало человеческих жизней. По окончании Шуйского медучилища был направлен в с. Кунестино работать фельдшером. Обслуживал 5 населенных пунктов, расположенных на расстоянии 7 км. Его всегда ждали. По плохим дорогам, в любое время года, в любую погоду, пешком, на велосипеде, мотоцикле, он отправлялся к больным. Прикладывал все силы, чтобы помочь нуждающимся.

Как отец, он воспитал дочь и двух сыновей, все дети получили высшее образование.

Э.П.Круглов имел большое подсобное хозяйство, был прекрасным пчеловодом. В молодые годы активно участвовал в общественной жизни, отлично играл на баяне, выезжая с концертами агитбригады в сельские клубы, цеха льнокомбината.

Выражаем глубокие соболезнования родным и близким Эдуарда Петровича. Вечная память и царство ему небесное.

Жители с.Кунестина и др.деревень.

Дни доставки: вторник, суббота

Время прибытия

1. деревня Кольшино, улица Речная, 58	08-00
2. деревня Кольшино, на въезде	08-10
3. Восточная, 12 магазин «Продукты»	08-20
4. Пролетарская, 1	08-30
5. деревня Василево, 19	08-40
6. деревня Василево, 11	08-50
7. деревня Василево, дом 33	09-00
8. Революционная улица, 112	09-10
9. Революционная улица, 106, корп.1	09-24
10. Революционная улица, 129	09-38
11. Большая Московская, 2	09-52
12. Большая Московская, 3	10-06
13. Большая Московская, 6А	10-20
14. Станционный проезд, 4	10-34
15. Политическая, 14	10-46
16. Революционная, 91	10-58
17. улица 8 Марта, 2	11-08
18. Социалистическая улица, 2А	11-18
19. Социалистический переулок, 12	11-37
20. переулок 8 Марта, 31	11-47
21. улица Фурманова, 24А	11-57
22. улица Фурманова, 14	12-16
23. улица Фурманова, 13	12-35
24. улица Маяковского, 8	13-00
25. Революционная улица, 65	13-10
26. Революционная улица, 30	13-20
27. Революционная улица, 20	13-30
28. Революционная улица, 10	13-40
29. улица Ленина, 2	13-50
30. Комсомольская улица, 2	14-00
31. переулок Чапаева, 3	14-10
32. Костромская улица, 4	14-20
33. улица Льяншиков, 3	14-30
34. улица Калинина, 1	14-40
35. 1-я Волжская улица, 10А	14-50
36. 2-я Волжская улица, 9А	15-04
37. 1-я Волжская улица, 10	15-18
38. Костромская улица, 33	15-32
39. переулок Фридриха Энгельса, 7	15-42
40. Спортивный переулок, 12	15-52
41. Спортивный переулок, 7	16-02
42. улица Мира и Плещский тракт	16-12
43. Железнодорожная улица, 21	16-22
44. улица Льва Толстого, 21	16-32
45. улица Степана Разина, 27	16-42
46. улица Сумароковой, 34	16-52
47. улица Некрасова, 31	17-02
48. Фабричная улица, 3	17-12
49. улица Фрунзе, 11	17-22
50. улица Дружбы, 6	17-32
51. улица Сыромятникова, 2	17-42
52. улица Демьяна Бедного, 39	17-52.



СЕМИНАР

География проектов расширяется

В Приволжье состоялся межрайонный семинар, на котором обсудили реализацию региональных партийных проектов по установке модульных фельдшерско-акушерских пунктов в сельской местности и развитию детского спорта в городских поселениях.



Знакомство с работой ФАПа.

Семинар по реализации партпроектов провел зам председателя Ивановской областной Думы, руководитель фракции «Единая Россия» в региональном парламенте Анатолий Буров. В мероприятии принял участие секретарь регионального отделения партии «Единая Россия» Владимир Гришин, секретари местных отделений партии, представители муниципальных администраций и органов здравоохранения и образования региона.

Первым вопросом повестки дня семинара стало обсуждение путей повышения доступности и качества медуслуг для жителей сельской местности.

На сегодняшний день в 216 ФАПов Ивановской области обслуживается более 77 тысяч человек, в том числе более 9 тысяч детей. И все 216 ФАПов нуждаются в дооснащении в соответствии со стандартами Минздрава. Подавляющее большинство медпунктов нуждаются в капремонте.

Как отметил Анатолий Буров,

строительство новых модульных ФАПов в рамках проекта «Здоровое будущее» поможет решить проблему доступности медуслуг жителям сельских поселений, что важно также и при отсутствии на селе медкабинетов для учащихся школ и дошкольников. Кроме того, установка ФАПов поможет внедрить телемедицинские услуги для снижения смертности от сердечно-сосудистых заболеваний.

Проект будет реализован впервые, но опыт установки модульных ФАПов уже имеется на территории региона. Участники семинара посетили ранее построенный фельдшерско-акушерский пункт в Тарханове Приволжского района, чтобы наглядно ознакомиться с технологией установки и оснащением модульного медпункта.

Детский спорт

По словам Анатолия Бурава, в регионе также планируется расширить географию проекта «Детский

спорт» и дополнительно отремонтировать ряд спортзалов школ городских поселений.

Напомним, что социально значимый федеральный проект «Единой России» «Детский спорт» реализуется на территории области с 2014 года. В рамках проекта проводится ремонт спортзалов и площадок в сельских школах. За время работы проекта отремонтировано 78 спортзалов и площадок в школах на селе, создано более 70 спортклубов. В 2019 году участники проекта — еще 10 сельских школ.

«При проведении ремонта спортивных объектов в школах городских поселений мы планируем использовать опыт реализации проекта в сельской местности», — отметил региональный координатор проекта Анатолий Буров. Ремонт спортзалов и площадок в рамках проекта выполняется с учетом современных требований спортивной инфраструктуры: износостойкое антибактериальное трехслойное покрытие, мягкие стеновые протекторы и защитные конструкции, светодиодное освещение и новое современное оборудование.

Расширение географии проекта обусловлено также и тем, что помещения спортзалов в школах городских поселений используются не только непосредственно обучающимися, но и всеми жителями в вечернее время и в выходные дни, на базе школ проводятся массовые спортивные мероприятия.

По данным мониторинга, на сегодняшний день существует необходимость реконструкции спортзалов в 34 школах городских поселений. Проект планируется реализовывать поэтапно, и в первый этап — включить ряд школ, наиболее нуждающихся в обновлении спортивной инфраструктуры.

Добавим, что ответственными за ход реализации новых региональных партпроектов будут руководители и исполнительные секретари местных отделений «ЕР».

ДИАЛОГ

В местной общественной приемной прием жителей провела секретарь Приволжского местного отделения партии Эльвина Соловьева.

ФАП в шаговой доступности

Вопросы, которые поступили в рамках приема, касались здравоохранения, материальной поддержки, награждения, ремонта дорог.

В частности, к Эльвине Александровне обратились жители с. Толпыгино по вопросу строительства ФАП в их населенном пункте. Сегодня в селе Толпыгино проживает около 500 человек. За медпомощью в сельский ФАП обращаются не только пенсионеры, но и дети, молодежь, взрослые. Поэтому его значимость для села высока. Эльвина Соловьева пояснила, что работа в этом направлении уже началась, определен участок земли под строительство объекта. Есть положительные примеры: возведение ФАПов в с. Рождествено, д. Тарханово. Жители, где при поддержке депутата Ивановской областной Думы Анатолия Бурава построены модули, остались довольны — медпомощь можно получить на месте.

Председатель районной ветеранской организации Елена Волкова обратилась с ходатайством о награждении почетной грамотой района ветерана Р.С. Щебревой в связи с её 85-летним юбилеем и за активную жизненную позицию.

Положительный ответ решения их проблемы получили и жители ул. Ленина — ремонт дороги в асфальтовом исполнении будет продолжен в текущем году.

В ходе приема принято решение об оказании материальной поддержки детской музыкальной школе г. Приволжска для приобретения нотных тетрадей.

Раздевалке на катке быть!

Местная общественная приёмная провела выездной приём граждан в Ингарском сельском поселении.

В нем приняли участие председатель Совета района Андрей Замураев, зам. главы сельского поселения Ирина Чистова, участковый уполномоченный полиции отдела МВД района Юрий Марков, депутаты.

Прием был организован в виде «круглого стола», собравшиеся задавали вопросы и тут же получали ответы. В начале встречи слово было предоставлено Юрию Маркову с докладом о результатах работы за 2018 год.

Участковый высказал предложение жителям не быть сторонними наблюдателями, активнее принимать участие в решении проблем своих населенных пунктов, сотрудничать с представителями внутренних органов. Также он призвал жителей быть более бдительными и остерегаться мошенников.

Прозвучал вопрос о причинах отсутствия проводного интернета в населенных пунктах: д. Дудкино, д. Кольшино, д. Василево. Дано разъяснение о проведении сети «Манго» к частным домам.

Депутат Антонина Ведешкина обратилась по вопросу оказания содействия в обустройстве раздевалки около катка в с. Ингарь. Решение вопроса требует значительных вложений, пояснил Андрей Замураев, взяв его исполнение под личный контроль.

Ю. Турусова, руководитель общественной приёмной.

ВЛАСТЬ И ОБЩЕСТВО

Приём граждан

1 марта с 11.00 до 12.00 в общественной приемной прием граждан проведет депутат Гос. Думы Валерий Викторович Иванов.

Предварительная запись по адресу: г. Приволжск, ул. Революционная, д. 63 (каб. № 6), тел.: 8-909-247-68-92. При себе иметь паспорт.

НАЛОГОВАЯ СООБЩАЕТ

Семинар

Межрайонная ИФНС России №4 по Ивановской области сообщает о проведении 5 марта в 10-00 в большом актовом зале администрации Приволжского муниципального района семинара с налогоплательщиками по следующим вопросам: новый порядок применения ККТ; единый налог на вмененный доход; изменения в налоговом законодательстве с 2019 года; разбор ошибок при заполнении платежных документов; меры взыскания при несвоевременной уплате налогов ЮЛ и ИП; преимущества сдачи отчетности в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи; возможность получения государственных услуг посредством ЕПГУ.

И. Корягина,
зам. начальника,
советник государственной гражданской службы РФ.

ЗА ЗДОРОВОЕ БУДУЩЕЕ

Проблема решается

Из-за проблем с крышей детского сада «Радуга» г. Плеса на потолке и стенах здания детсада образовались протечки. Возмущенные родители обратились в администрацию детского сада «Радуга», а потом в райадминистрацию с требованием отремонтировать протекающую крышу, чтобы малыши имели возможность находиться в условиях, соответствующих всем санитарным нормам.

Администрация Приволжского муниципального района по ситуации в детском саду №2 «Радуга» в г. Плес сообщает, что принято решение о выделении средств на ремонт кровли в детском учреждении. Вопрос о финансировании ремонтных работ рассмотрен депутатами района 28 февраля.

На заседании комиссии Совета района 19 февраля принято решение о внесении изменений в решение №105 от 20.12.2018 года «О бюджете района на 2019 год

и плановый период 2020 и 2021 годов»: будут выделены дополнительные средства в сумме 1173,6 тыс. рублей на проведение ремонта кровли.

Что касается причин сложившейся ситуации: в результате погодных условий произошли протечки кровли, пострадало 3 помещения: моечная, туалет старшей группы, участок лестничного марша. В настоящее время помещения моечной и туалета временно закрыты, осуществляется их просушивание. Дети

этой группы (24 человека) пользуются туалетом соседней группы. В помещениях игровой и спальни потолок в порядке, их состояние удовлетворительное. Кровля детского сада очищена от снега во избежание дальнейших протечек.

Капремонт кровли в детском саду проводился в 2009 году. В 2017 году образовались незначительные протечки кровли, которые своевременно были устранены. В 2018 году администрацией района детскому саду было выделено 300 тыс. рублей, которые ими были направлены на установку новых окон. Кроме того, в конце года остаток финансовых средств в размере более 342 тыс. рублей по заявке заведующей детсадом С.Л. Ершовой был направлен на косметический ремонт помещений. Проверка Роспотребнадзо-

ра, проходившая в учреждении в ноябре 2018 года, нарушений не выявила.

Протечки появились в декабре 2018 года. К решению проблемы были привлечены специалисты-кровельщики. По результатам обследования установлено, что протечки произошли из-за частичного разрушения кровли в зоне приёмной воронки для внутренних водостоков, но зимой ремонт невозможен. В январе в детский сад выезжала комиссия администрации и Совета района. По итогам проверки принято решение о выделении в этом году финансов на ремонт кровли детсада.

Надеюсь, что после ремонта проблема протечек крыши будет снята раз и навсегда.

Э. Соловьева,
зам. главы
администрации района
по социальным вопросам.

Плещский воинский мемориал будет реконструирован

С инициативой реконструировать мемориал выступил Совет ветеранов Плёса при поддержке Фонда региональных некоммерческих проектов «ДАР». Концепция реконструкции получила одобрение Совета Плещского городского поселения.



«Братское кладбище в Плесе - важная часть истории города, дань памяти героически погибшим воинам. Это место требует бережного и уважительного отношения, - отметил председатель Совета Плещского городского поселения Тимербулат Каримов. - Необходимо обустроить территорию мемориала с учётом его исторических особенностей и пожеланий самих плещан. Тимербулат Каримов также добавил, что реализация

проекта будет осуществляться под контролем Градостроительного совета Плёса в соответствии с требованиями к градостроительным регламентам, которые утверждены приказом Министерства культуры РФ от 14.12.2018 №2221.

Как рассказала председатель Совета ветеранов Плёса Т.И.Губина, ежегодно 9 мая и 22 июня на территории мемориала проходят памятные мероприятия. «Каждый раз нам приходилось делать одно и то же - обращаться в городскую администрацию за помощью, проводить субботник, убирать траву, - отметила она. - И вот Фонд «ДАР» поддержал нашу инициативу о реставрации братского кладбища и изъявил готовность оплатить необходимые работы, а депутаты на городском совете эту концепцию единогласно одобрили».

Концепцию реконструкции подготовила компания «Ивановреставрация». На территории мемориала планируется выполнить благоу-

стройство, отремонтировать скульптуры, создать вокруг них площадки для возложения цветов и венков, а также организовать площадки для общественных и патриотических мероприятий и зоны отдыха.

Мемориальное кладбище в Плесе - объект культурного наследия регионального значения. На территории мемориала расположено два памятника - скульптурная группа с солдатом и скорбящей женщиной и пирамидальный обелиск, на котором увековечены имена погибших воинов.

Градостроительный Совет функционирует в Плесе с 2011 года. В числе функций Совета - регламентация условий застройки, выработка рекомендаций по развитию города с учётом сохранения исторического облика и рекомендаций по управлению объектами культурного наследия.

Сайт Плещского городского поселения.

«Семейные традиции»

1 марта в 15.00 в Музее пейзажа Плещского музея-заповедника состоится торжественное открытие выставки «Семейные традиции. Вячеслав, Андрей, Ольга Фёдоровы».

В семье Фёдоровых много талантливых художников. Родоначальником является Вячеслав Андреевич - русский, советский художник, заслуженный художник РСФСР. Имя В. А. Фёдорова прочно вошло в историю пейзажной живописи нашей страны как имя художника-реалиста, поэта русской природы, большого мастера со своеобразным видением мира, оригинальной творческой манерой.

Судьба мастера во многом перекликается с судьбой России. Вячеслав Фёдоров родился в семье бедных ивановских ткачей, учился в художественном училище, ориентированном на потребности ткацкой промышленности региона. Воевал, был

ранен и эвакуирован в Среднюю Азию, затем учился в ВАХ у лучших мастеров живописи того времени. Преподавал в ИХУ, много путешествовал. В своих работах художник всегда воспевал любовь к большой и малой Родине, стремился разглядеть в ней самое сокровенное, неповторимое.

Андрей Вячеславович Фёдоров перенял очень многое от отца, но у него есть своя неповторимая манера и свой путь. Главное, что передалось от отца к сыну - это любовь к природе, к красоте волжских берегов.

Семейные традиции в живописи теперь продолжает Ольга Фёдорова. Ни новое время, ни новые веяния в искусстве не мешают молодому



Вячеслав, Андрей и Ольга ФЁДОРОВЫ
0+ выставка из цикла **СЕМЕЙНЫЕ ТРАДИЦИИ**

художнику показать в работах свой почерк, особенности, цветовой настрой. Ольга уже узнаваема по фактуре мазков, по твёрдости и характеру линий построения, по особенностям композиции.

Гостям и жителям города предоставляется уникальная возможность познакомиться с творчеством трёх интересных художников, имеющих

неоспоримый авторитет и уважение земляков.

Работы представлены из фондовой коллекции Плещского музея-заповедника и частной коллекции семьи Фёдоровых.

Экспозиция будет работать с 1 марта по 1 апреля. График: с 10.00 до 17.00, выходной - понедельник. Музей пейзажа: г. Плес, ул. Луначарского, 20.

Очки для айтрекинга наденут посетители музея

2 и 3 марта Плещский музей-заповедник проводит айтрекинг-исследование. Мы приглашаем всех желающих принять участие. Ниже дана информация о сути исследования и о том, что нужно сделать, чтобы попасть в фокус-группу.

Айтрекинг - это отслеживание движения глаз с помощью специальных очков. В музеях используется, чтобы проанализировать экспози-

цию, расположение картин, предметов и т. д. Здесь можно почитать <https://itmus.ru/> еуе. Подобные исследования пока прошли только в

трех столичных музеях (Дарвиновский музей, музей-панорама «Бородинское поле», Театральный музей им. А. А. Бахрушина). Мемориальный Дом-музей И. И. Левитана - первый из региональных.

Нам нужно 12 человек, желательно подходящих под эти параметры: не был (или давно не был) в Музее Левитана, старше 18 лет, сам приедет в Плес к назначенному

времени, не носит очки (или может их снять на время участия).

Что надо делать: записаться, заполнить анкету, приехать в Плес, надеть очки, пройти по музею, все посмотреть, рассказать о полученном опыте.

Записаться можно только здесь: +7 (920) 353-03-18, Татьяна Секирина, пресс-секретарь Плещского музея-заповедника.

С 1 ПО 30 МАРТА

ВЫСТАВКА
декоративно-прикладного творчества мастеров родного края

ГОРОД МАСТЕРОВ

ГДК
ВРЕМЯ РАБОТЫ
ПОНЕДЕЛЬНИК-ПЯТНИЦА
8.00-17.00
СУББОТА
9.00-15.00
ЗАЯВКИ НА ЭКСКУРСИИ
8/493-39/4-13-06



1 марта 18.00
Юбилейный вечер
Юрий Хребтов
с программой
"Усабый шльгер"
12+
Замурчательный
Пустыня мурчальная
Тусовка

Билеты в кассе ГДК. Справки по тел.: 8-962-158-50-70.

ГОРОДСКОЙ ДОМ КУЛЬТУРЫ
КИНОЗАЛ
6 МАРТА 17.00
8 МАРТА
КОНЦЕРТНАЯ ПРОГРАММА,
ПОСВЯЩЕННАЯ
МЕЖДУНАРОДНОМУ
ЖЕНСКОМУ ДНЮ
"В каждой женщине загадка"
ВХОД С ХОРОШИМ НАСТРОЕНИЕМ БЕСПЛАТНЫЙ

ГОРОДСКОЙ ДОМ КУЛЬТУРЫ
7 МАРТА 17.00
ВЕЧЕР ОТДЫХА
"Берегите мужчин"
Спешите забронировать столик
25+ Справки по телефону 4-29-26



ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

ФЕСТИВАЛЬ

Играть в театр - значит, творить играя

Театральный коллектив «Вдохновение» Приволжской школы-интерната принял участие в первом (заочном) этапе открытого инклюзивного фестиваля детского и молодёжного театрального творчества «Играем в театр».



«Волк и семеро козлят» в исполнении учащихся Приволжской школы-интерната.

Фестиваль был организован Благотворительным фондом содействия решению проблем и помощи аутичным детям «Повышенная Потребность» совместно с центром развития речи «Школа звуков» при поддержке Департамента образования Ивановской области.

Для участия в фестивале был подготовлен спектакль - сказка «Волк и семеро козлят на новый лад». Выступление обучающихся начальной школы оказалось ус-

пешным - коллектив «Вдохновение» стал участником второго этапа фестиваля, который прошел на сцене бывшего ДК Железнодорожников в Иванове.

28 творческих коллективов коррекционных детских садов, школ-интернатов, молодежных клубов для детей с ограниченными возможностями здоровья представили номера в разных жанрах - театральные постановки и инсценировки басен, хореография, декла-

мация и кукольные спектакли. Оценивало выступление участники профессионального жюри под председательством заслуженного работника культуры РФ, художественного руководителя заслуженного коллектива Ивановской области НТЮЗ В.В. Маслова.

Несмотря на волнение наших маленьких артистов, многие из которых впервые выступали на большой сцене, сказку «Волк и семеро козлят на новый лад» зал принял дружными аплодисментами и возгласами «браво», «молодцы!». Ребята не только отлично исполняли свои роли, но и показали мастерство в живом пении и хореографии.

На торжественном закрытии фестиваля выступление театрального коллектива «Вдохновение» было отмечено Дипломом в номинации «Лучшая сценография спектакля». Все участники получили сладкие призы.

Коллективу педагогов под руководством зам. директора по воспитательной работе Е.Н. Рыженко председатель жюри В.В. Маслов вручил Благодарность за творческую работу по организации театральной деятельности, способствующей развитию и успешной социализации детей.

Н. Соловьева,
педагог-психолог
Приволжской
школы-интерната.

КОНЦЕРТ

«На всю Ивановскую»

В детской музыкальной школе в рамках 1-го регионального фестиваля «На всю Ивановскую» состоялся концерт, который организовали педагоги и студенты Ивановского музыкального училища.

Концерт произвел сильное впечатление интересным подбором репертуара и высоким профессионализмом исполнителей. Для слушателя это был настоящий подарок, который окунул их в мир прекрасного.

Хотелось бы отметить музыкантов, обуча-

ющихся в музыкальной школе г. Приволжска, которые наравне с профессионалами исполняли в концерте солирующие партии балалайки, баяна и домры: Е.Хайруллина, И.Калинин, Б.Белова.

Концерт получился энергетически насыщенным, ярким, незабываемым и очень разнообразным. Каждый номер был по-своему уникальным, ведь в него была вложена частичка души каждого исполнителя. Зал был заполнен ребятами, преподавателями и, конечно же, родителями, которые пришли послушать красивую музыку и поддержать своих талантливых детей.

А.Дугин,
детская музыкальная школа.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Эти руки — не для скуки

К нам в редакцию позвонила ветеран, труженица тыла Е.С. Разумова из г. Плеса и попросила передать слова благодарности студентам колледжа бизнеса и туризма и преподавателям М.Ю. Феофановой и А.Ю. Синицыну.

Снежные заносы создали немало проблем пожилой женщине. Под тяжестью снега возникла угроза обрушения крыши дома. Учащиеся колледжа играючи выполнили тяжелую работу по очистке крыши и придомовой территории. Забота ребят тронула пенсионерку до глубины души.

АКЦИЯ

Начни обучение и ничего не бойся

С тем, что компьютерная грамотность для пенсионера - это не роскошь, а способ придать жизни новый смысл, расширить круг общения, почувствовать себя идущими в ногу с современностью, вряд ли уже кто-то поспорит.



На занятиях по компьютерной грамотности.

В районе стартовала акция «Компьютеру все возрасты покорны». Ее организовали волонтеры ЦДИЮТ (рук. И.М. Золотова). За парты сели 18 пенсионеров. «Обучающиеся» в течение двух месяцев будут изучать основы работы на компьютере, научатся создавать электронный почтовый ящик, зарегистрируются в соцсетях, освоят программу Skype и работу с порталом Госуслуг.

Первое занятие прошло под девизом «Каждый человек может научиться пользоваться компьютером. Самое глав-

ное — начать обучение и ничего не бояться!». Волонтеры научили своих «подопечных» работать с текстовым редактором Word.

Благодаря таким акциям обеспечивается преемственность поколений, а также пожилым людям предоставлена возможность дополнительного общения между собой.

Е. Кобзарь,
директор ЦДИЮТ.

МЕРОПРИЯТИЕ

«Леденцы моей бабушки!»

В Приволжском ЦСО прошло мероприятие, приуроченное к празднику «День леденца».



Делимся секретами приготовления лакомства.

А.Потокова познакомила детей с историей происхождения леденцов и их особенностями. Такие сладости заслужили свой личный праздник. У каждой бабушки был свой рецепт приготовления, много видов и форм лакомства: мишки, зайки, белочки, елочки, звездочки.

Ребятам из семей, курируемых отделением профилактической работы с семьей и детьми, с удовольствием раскрыли свои секреты приготовления леденцов наши гости и замечательные бабушки: Т.В.Таранова, Л.И.Гаврилова и И.В.Дубровина.

Ребята сами смогли сделать леденцы для своих родителей и близких, угостить клиентов ЦСО.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

Здоровье дороже денег

Хочется продолжить тему качества приобретаемых в магазине продуктов, начатую в газете №3 А.С. Хапаевой в заметке «178 рублей в мусорной корзине».

На днях купила я в магазине сыр марки «Домик в деревне». На пробу продукт не имел ни вкуса, ни запаха и вызвал сомнения в пригодности. Через полицию я отправила товар на экспертизу в СЭС г. Фурманова. Почему через полицию? Да потому, что если отправлять напрямую, то придется заплатить за услугу определенную сумму, причем немалую. На мой запрос пришел ответ, в котором сказано: «Сыр мягкий, «Домик в деревне» поступил в продажу с сопроводительными документами, имеется декларация о соответствии качества. Температурный режим хранения и условия реализации продукции в магазине соблюдаются, то есть продукт соответствует всем

предъявленным требованиям».

А ведь меня интересовало совершенно другое: почему сыр не имеет вкуса и запаха, из чего он приготовлен и можно ли его есть? Кто-то из читателей будет удивлен подобной мнительностью, но опасения вполне оправданы, судя по передачам центрального телевидения, деликатесы можно сделать из чего угодно: колбаса может быть без мяса, сливочное масло из пальмового, черный перец с золой и мышинным пометом, красная и черная икра из белкового продукта и т.д. Думается, купленный мною сыр из этой «серии».

Сталкиваясь с такими негативными фактами, становится страшно за детей и внуков. Питаясь низкосортными продуктами, напичканными вредными ингредиентами, мы превратимся в большую нацию. Сохранить здоровье можно лишь на натуральных продуктах, без добавок, загустителей и прочих вредных химии. Здоровье молодого поколения дороже, чем получение сверхприбыли.

И. Облова.



Наследование пенсионных накоплений

За пенсионными накоплениями умерших родственников в 2018 году обратились 28 жителей района.

Каждый человек, у которого формируются пенсионные накопления, может заранее определить правопреемников — тех, кто сможет претендовать на эти деньги в случае его смерти.

Если получатели не определены, пенсионные накопления выплачиваются по умолчанию правопреемникам первой очереди: родителям, детям или супругу, а

если таких родственников нет — правопреемникам второй очереди: бабушкам (дедушкам), внукам, братьям (сестрам).

В зависимости от того, где формировались средства пенсионных накоплений умершего, деньги выплачивает Пенсионный фонд РФ либо негосударственный пенсионный фонд.

Для получения денежных

средств родственникам необходимо не позднее 6 месяцев со дня смерти человека обратиться в Управление ПФР.

Консультации по всем возникающим вопросам можно получить в Приволжском УПФР по адресу: г. Приволжск, ул. Революционная, 8, каб. 12, тел.: 8(49339)4-21-03.

Налог на профессиональный доход

С начала 2019 года на территории Российской Федерации стартовал эксперимент по применению специального налогового режима «Налог на профессиональный доход», более известный среди населения как налог для самозанятых граждан.



Новый специальный налоговый режим введен Федеральным законом от 27.11.2018 №422-ФЗ для граждан, осуществляющих свою деятельность на территории Москвы, Московской и Калужской областей и Республики Татарстан. Однако по постановке на учет самозанятого происходит по месту его регистрации, а это может быть любой населенный пункт страны.

В соответствии с федеральным законом к категории самозанятых относятся граждане России и государств ЕАЭС, которые имеют доходы от реализации производимых ими товаров, работ, услуг с целью получения систематической прибыли при отсутствии работодателя и наемных работников по трудовым договорам. Сюда, к примеру, попадают домашние кондитеры, сиделки, няни, репетиторы, специалисты, оказывающие на дому парикмахерские и косметические услуги и другие. Существенный нюанс — их годовой доход не превышает 2,4 миллиона рублей.

Для самозанятых предусмотрены льготные налоговые ставки: 4% — для работающих с физическими лицами, 6% — с организациями и предпринимателями. При этом

считать и уплачивать налог на профессиональный доход, а также формировать чеки для выдачи покупателю/заказчику в электронном или печатном виде.

Участники этого налогового режима освобождаются от подачи налоговой декларации, применения касс, а за операции, облагаемые налогом на профессиональный доход, не нужно платить НДС и НДФЛ. Общение с налоговыми органами происходит дистанционно. Приложение автоматически сформирует чеки для клиентов, а информация о продажах в режиме онлайн поступит в налоговый орган. По итогам месяца налогоплательщику на его мобильное приложение придет информация о сумме налога, которую при его согласии спишут с банковского счета или самозанятый оплатит самостоятельно. Кроме этого, участники эксперимента имеют право на налоговый вычет 10 тысяч рублей, который можно использовать для уменьшения налога.

И.Корягина, зам.начальника, советник государственной гражданской службы РФ.

в эти ставки уже включены отчисления в Фонд обязательного медицинского страхования. На время эксперимента до конца 2028 года ставки увеличены не будут.

Применять этот специальный налоговый режим могут физические лица без государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя.

Встать на учет самозанятый может, как лично обратившись в налоговый орган по месту своей регистрации, так и дистанционно — через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», либо с помощью мобильного приложения «Мой налог». При регистрации указывается место осуществления деятельности — один из четырех субъектов Российской Федерации, где проводится эксперимент.

Новое мобильное приложение, специально разработанное налоговой службой для самозанятых, позволит в дальнейшем в автоматическом режиме рассчитывать и уплачивать налог на профессиональный доход, а также формировать чеки для выдачи покупателю/заказчику в электронном или печатном виде.

Участники этого налогового режима освобождаются от подачи налоговой декларации, применения касс, а за операции, облагаемые налогом на профессиональный доход, не нужно платить НДС и НДФЛ. Общение с налоговыми органами происходит дистанционно. Приложение автоматически сформирует чеки для клиентов, а информация о продажах в режиме онлайн поступит в налоговый орган. По итогам месяца налогоплательщику на его мобильное приложение придет информация о сумме налога, которую при его согласии спишут с банковского счета или самозанятый оплатит самостоятельно. Кроме этого, участники эксперимента имеют право на налоговый вычет 10 тысяч рублей, который можно использовать для уменьшения налога.

О ежемесячной выплате

В целях сохранения позитивных демографических тенденций в РФ 28 декабря 2017 года принят федеральный закон за №418 «О ежемесячных выплатах, семьям имеющим детей», в соответствии с которым гражданам предоставляется ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого или второго ребенка.



Право на ежемесячную денежную выплату в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка имеют граждане РФ, постоянно проживающие на территории РФ.

Право возникает в случае, если:

- ребенок рожден (усыновлен), начиная с 1 января 2018 года;

- ребенок является гражданином РФ;

- размер среднедушевого дохода семьи не превышает 16505 рубля.

Размер выплаты в 2019 году в Ивановской области составит 10214 рублей.

Выплата назначается со дня рождения ребенка, если обращение за ее назначением последовало не позднее шести месяцев со дня рождения ребенка. В остальных случаях со дня обращения за ее назначением.

Выплата назначается на год. Далее для продолжения выплаты до достижения ребенком возраста полутора лет подается новое заявление и необходимые документы.

Для назначения выплаты необходимы следующие документы:

- свидетельство о рождении ребенка;

- документы, подтверждающие принадлежность к гражданству РФ заявителя и ребенка;

- сведения о доходах членов семьи за 12 календарных месяцев, предшествующих месяцу подачи заявления;

- информация о реквизитах счета в кредитной организации, открытого на заявителя.

Заявление на назначение выплаты с необходимыми документами можно предоставить в территориальное управление соцзащиты населения района по адресу: г. Приволжск, пер. Коминтерновский, д. 2, каб. № 3 ежедневно с 8.30 до 17.30, перерыв с 13.00 до 13.45. В пятницу прием документов осуществляется до 16.15 или обратиться в многофункциональный центр «Мои документы».

Дополнительную информацию можно получить в территориальном управлении соцзащиты населения района по телефонам 4-28-73 или 4-18-09.

А. Дюжая, руководитель ТУСЗН по Приволжскому муниципальному району.

Паводок

Для того, чтобы обезопасить себя от негативных последствий паводка, сохранить свою жизнь и здоровье, следует соблюдать определенные правила и выполнять нужные действия:

В случае угрозы возникновения наводнения, паводка: внимательно слушайте информацию о чрезвычайной ситуации и инструкции о порядке действий, не пользуйтесь без необходимости телефоном, чтобы он был свободным для связи с вами. Сохраняйте спокойствие, предупредите соседей, окажите помощь инвалидам, детям и людям преклонного возраста. Узнайте в органах местного самоуправления место сбора жителей для эвакуации и готовьтесь к ней. Подготовьте документы, одежду, необходимые вещи, запас продуктов на несколько дней, медикаменты. Сложите все в рюкзак. Документы сохраняйте в водонепроницаемом пакете. Не помещайте иметь фонарик с запасом батареек — для подачи сигналов бедствия в темноте. Разъедините все потребители электроток от электросети. Перенесите ценные вещи и продовольствие на верхние

этажи или поднимите на верхние полки. Перегоните скот, который есть в вашем хозяйстве, на возвышенную местность.

Действия в зоне внезапного затопления во время наводнения, паводка: сохраняйте спокойствие, не паникуйте. Быстро соберите необходимые документы, ценности, лекарства, продукты и прочие необходимые вещи. Окажите помощь детям, инвалидам и людям преклонного возраста. Они подлежат эвакуации в первую очередь. По возможности немедленно оставьте зону затопления. Перед выходом из дома отключите электроснабжение, погасите огонь в печах. Закройте окна и двери. Отворите хлев — дайте скоту возможность спастись. Поднимитесь на верхние этажи. Если дом одноэтажный — займите чердачные помещения. До прибытия помощи оставайтесь на верхних этажах, крышах, деревьях или других

возвышениях, сигнализируйте спасателям, чтобы они имели возможность быстро вас обнаружить. Проверьте, нет ли вблизи пострадавших, окажите им, по возможности, помощь. Оказавшись в воде, снимите с себя тяжелую одежду и обувь, отыщите вблизи предметы, которыми можно воспользоваться до получения помощи. Не переполняйте спасательные средства (лодки, плоты). Вернувшись после наводнения домой, осмотрите сначала, не подмыло ли фундамент, не рухнет ли что-нибудь сверху вам на голову. Проветрите помещения — в них могут скапливаться вредные газы. Из соображений безопасности лучше не употреблять подмоленные продукты, так как они могут быть загрязнены болезнетворными микробами.

В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в ЕДИНУЮ СЛУЖБУ СПАСЕНИЯ по телефону: «01» (с сотовых телефонов — 101).

ГИМС г Плес и поисково-спасательная группа г Плес.

ДРОВА БЕРЕЗОВЫЕ КОЛОТЫЕ.

Доставка на дом.
Тел.: 8-929-089-00-09,
8-915-820-00-66.

Реклама

Вниманию населения

Режим работы Приволжской бани:
7 марта (четверг) - женская с 09-00 час до 20.00 час.
9 марта (суббота) - мужская с 09-00 час до 20-00 час.
Перерыв с 12.00 час. - до 14.00 час.
8 марта- выходной.

8 марта в 13.00 на рынке г. Приволжска, в г. Плесе у магазина «Гастроном» в 14.00 состоится фермерская распродажа кур-молодок и несушек (привитые).

Реклама

Вниманию жителей города!

8 марта с 9 до 13 час. обувная фабрика г. Кирова принимает обувь на реставрацию по адресу: ул. Революционная, д. 46 (рядом с магазином «Ромашка»).

Реклама

РЕМОНТ ШВЕЙНЫХ МАШИН.
Тел.: 8-920-672-31-98.

ПОМОЩЬ (бесплатно)

в подборе и оформлении кредита

- для ИП и владельцев бизнеса (в том числе без залога до 1,5 млн. руб.);
- для физических лиц (в т.ч. — для приобретения недвижимости);
- программы рефинансирования.
Фиксированные % ставки! Расчет кредитной нагрузки!
Тел.: 8-920-381-02-11.

Реклама

Пункт приема металлолома

закупает лом черных металлов.
Цена до 1 тонны - 13 руб.
свыше тонны - 14 руб.
Рабочий день с 8.00 до 17.30 час.
Тел.: 8-915-824-61-12,
с. Ингарь, бывший КЗС.

ПОКУПАЮ АВТО-, МОТО-, СПЕЦТЕХНИКУ, ЛОДКИ в любом состоянии, после ДТП, без документов, также обмен, аренда, эвакуатор.
Тел.: 8-920-340-98-42, Алексей.

Поздравляем с юбилеем дорогую **Алевтину Александровну Смирнову.** В прекрасный юбилей с большой любовью, С огромным уважением и теплом Все пожелают счастья и здоровья И непременно радости во всем! Пусть в восемьдесят сил не убывает И настроенье будет — хоть куда! А те, кто рядом, - душу согревают Заботой и вниманием всегда!
Дрыгины, Рябовы.



Поздравляем с юбилеем **Лидию Витальевну Чернышову.** Хотим поздравить с юбилеем И в этот день Вам пожелать Любви, успеха, наслаждения, Чтоб никогда не унывать. Чтобы мечты всегда сбывались, Сияли радостью глаза. Чтобы проблемы разбегались, Судьба дарила чудеса.
Коллектив хора «Рябинушка».

Поздравляю с юбилеем подругу детства **Иду Ивановну Рябову.** Забудь болезни, неудачи, Глаза пусть лишь от счастья плачут. Тебя я люблю, уважаю И долголетия желаю!

Шура.

Поздравляем с днем рождения депутата Приволжского городского поселения **Дмитрия Александровича Ткачева,** человека инициативного, энергичного, обладающего лидерскими качествами. Желаем успехов в трудовой и общественной деятельности. Ждем новых спортивных достижений.
Совет Приволжского городского поселения.

Выражаю благодарность **Ирине Борисовне Феофановой** за помощь в разрешении сложной ситуации.

В пенсионном фонде нашего района под руководством **Е.П. Шестирикова** работают чуткие женщины. Всех их поздравляю с 8 Марта и желаю весеннего настроения.

Н. Смирнова, с. Новое.

СДАМ:

- **ГАРАЖ** в центре города. Недорого.
Тел.: 4-28-85.

- **ОДНОКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ.**
Тел.: 8-920-672-51-77.

- **ОДНОКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ** г. Плещ.
Тел.: 8-960-501-54-22 (с 10.00 до 20.00).

- **2-Х КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ,** п. Ингарь.
Тел.: 8-906-514-21-49, 8-906-514-25-12.

- **КВАРТИРУ.**
Тел.: 8-906-618-02-78.

- **КВАРТИРУ.**
Тел.: 8-905-106-93-42.

ПОМОЖЕМ от 100 000 руб., если отказывают банки.
Тел.: 8 (495) 648-63-24 (информация 24 часа).

Реклама

КУПЛЮ ЛОСИНЫЕ РОГА, цена 500-600 руб. за 1 кг., **СТАРЫЕ УГОЛЬНЫЕ САМОВАРЫ, СТАРОПЕЧАТНЫЕ И РУКОПИСНЫЕ ЦЕРКОВНЫЕ КНИГИ, СТАТУЭТКИ, ЕЛОЧНЫЕ ИГРУШКИ НА ПРИЩЕПКАХ, ИКОНЫ.**

Тел.: 8-903-879-37-86.

Обращаться в магазин «Презент», Фрунзе, 3 «А» (ср., пят., воскр. с 9 до 13).

4 марта в ГДК с 10 до 14.00 состоится продажа обуви из натуральной кожи г. Киров.

Реклама

Досрочная подписка

Почта России совместно с редакцией газеты «Приволжская новь» объявляет досрочную подписку на районную газету на 2 полугодие 2019 года. С 1 февраля до 31 марта стоимость полугодовой подписки с доставкой на дом составит **472, 80 руб.;** до востребования - **445, 56 руб.;** для ветеранов войны, инвалидов **1,2 группы - 405, 42 руб.**

Ждем наших постоянных подписчиков, а также новых, всех, кто хочет быть в курсе районных новостей.

3 марта с 9 до 18:00 городской дом культуры ул. Коминтерновская д. 32

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ШУБ

• Шубы из норки, мутона, бобра,
• Головные уборы
КРЕДИТ РАССРОЧКА без первоначального взноса оплата наличными и по карте

ОБМЕН! СТАРЫЕ МЕХА НА НОВЫЕ С ДОПЛАТОЙ!

фабрика г. Пятигорск

лицензия №179 от 10.09.2012г русфинанс банк



Реклама

0+

КОМПАНИЯ СККИФ ДЕРЖИМ ЦЕНЫ!

Когда качество имеет значение!

ОКНА
МОНТАЖ БЕСПЛАТНО!

БАЛКОНЫ
до **58%** на изделие

ВХОДНЫЕ ДВЕРИ
МОНТАЖ БЕСПЛАТНО!

МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ
-10% на полотно

ПОТОЛКИ
-20% скидка

УДОБНАЯ РАССРОЧКА до 6 мес. БЕЗ БАНКА

г. Приволжск, ул. Революционная, 36 (рядом с книжным магазином)
8-961-244-11-55

Реклама

Учредитель: Департамент внутренней политики Ивановской области (www.dvp.ivanovoobl.ru) 153000, г. Иваново, ул. Пушкина, д. 9, лит. Б.

Гл. редактор И.Л. Астафьева.

Адрес издателя и редакции: 155550, Ивановская обл. г. Приволжск, ул. Революционная, 46
Наш сайт: www.privolzhskaya-nov.ru
E-mail: 091-213@ivdvp.ru

Газета зарегистрирована в Управлении Роскомнадзора по Ивановской области. Свидетельство ПИ №ТУ 37 - 00294 от 13. 04. 2015 г.

Телефоны: гл. редактор, зам. гл. редактора, ответственный секретарь - 4-28-85 (факс), отдел писем, отдел рекламы - 4-16-66 (факс), бухгалтерия - 4-27-44.

Звоните в редакцию. Мы готовы ответить на интересующие вас вопросы.

Редакция материалы не рецензирует и не возвращает. Точка зрения редакции может не совпадать с позицией автора. Ответственность за достоверность рекламных сообщений несут рекламодатели.

Газета выходит по четвергам. Цена свободная. Подписной индекс издания - 51429, П7323. Печать офсетная. Газета отпечатана в типографии ИП Борисовой Ю. В. 153043, г. Иваново, ул. Калашникова, д. 26 г. Тел.: 8 (4932) 47-30-30. Компьютерный набор и верстка выполнены в БУИО «Редакция газеты «Приволжская новь».

Тираж 2030. Заказ 19 - 9. **16+**

Подп. в печать 27.02.2019 г.